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Slovo starostky

Vážení spoluobčané,

jsem ráda, že se s vámi opět setkávám 
na stránkách našeho měsíčníku. Na 
úvod musím říci, že chod úřadu běží 
bez obtíží a myslím si, že klidněji a 
bez stresů či jiných nedobrých jevů.

Absolvovala jsem několik jednání 
nejen na radnici, ale i mimo úřad, 
kdy záměry budou zcela jistě ku 
prospěchu města. Zúčastnila jsem se 
např. jednání na Místní akční skupině 
Regionu Poodří v Bartošovicích, 
na semináři k životnímu prostředí 
v Ostravě a kongresu starostů 
taktéž v Ostravě. Na všech těchto 
seminářích byly zmiňovány dotace 
v programovém období 2014 – 2020, 
jsou zřejmé prioritní osy, dle kterých se 
obce mají připravovat. I město Fulnek 
nebude výjimkou, byť nebude možné 
využít dotací od prvopočátku, jelikož 
nám v současné době nezůstaly žádné 
připravené projektové záměry, které 
by bylo možno použít a podat žádost 
o dotaci. Již ale začaly přípravné práce 
na zadání projektových dokumentací, 
např. na rekonstrukce dalších budov 
v majetku města.

Také jsem se zúčastnila slavnostního 
vyhlášení a ocenění nejlepších 
pracovníků Policie České republiky 
Krajského ředitelství policie 
Moravskoslezského kraje, na 
Územním odboru PČR v Novém 
Jičíně, kdy byl mj. oceněn prap. 
Jaromír Ondruch sloužící na našem 
obvodním oddělení ve Fulneku. Ještě 

jednou gratuluji a děkuji za mnohdy 
nelehkou práci pro všechny občany. 

V únoru proběhlo zasedání hodnotící 
komise, která rozdělila 500 tis. Kč 
na granty pro nejrůznější spolky a 
organizace na území města a taktéž 
spolky, které jsou mimo naše území, 
ale využívají je občané našeho města. 
Rovněž byly rozděleny finanční 
prostředky na podporu sportovních 
organizací na území města, a to 
ve výši 815,2 tis. Kč. Podrobnější 
informace najdete na dalších 
stránkách Zpravodaje.

V březnu se budou konat veřejné 
schůze, které v minulosti probíhaly na 
podzim. Rozhodli jsme se přesunout 
schůze s občany na jarní období, a 
to především proto, že jsou na nich 
požadovány různé drobné opravy, 
které bude tak možné zrealizovat v 
tom daném kalendářním roce. Přesný 
rozpis konání schůzí v jednotlivých 
místních částech s datem a hodinou 
naleznete níže. Přijměte tedy pozvání 
na schůzi ve vaší místní části.

K březnu určitě neodmyslitelně patří 
významný den, a to Den učitelů, 
který je oslavou a uznáním jejich 
práce. Tímto bych jim chtěla vyslovit 
poděkování za jejich mnohdy 
nelehkou práci a popřát do dalších 
měsíců mnoho úspěchů a pevných 
nervů v jejich krásném poslání. 

Milí spoluobčané, čas neúprosně běží 

a za dveřmi je již téměř jaro. Přeji 
vám, abyste si prvotních jarních dní 
užili se svými rodinami, a ještě před 
tím, než začnou práce na zahrádkách, 
tyto dny využijte k příjemným 
oddychovým procházkám. Rovněž 
jste srdečně zváni na akce, které jsou 
pro vás pravidelně pořádány a věřím, 
že každý z vás si najde to své pravé 
kulturní vyžití.

Fulnecký zpravodaj – informační měsíčník pro občany města Fulneku. Pod ev. č. MK ČR E 13667 vydává 
Městské kulturní centrum Fulnek, příspěvková organizace, Palackého 305, 742 45 Fulnek, IČ: 27789772, tel. 601 
563 112, e-mail:zpravodaj@fulnek.cz, grafická úprava a sazba: František Brož, úvodní foto: Milan Vícha - www.
milanvicha.cz, tisk: Tiskárna Kleinwächter Frýdek Místek, náklad:1500 výtisků, distribuce: MKC Fulnek. Redakční 
uzávěrka vždy 15. den  předchozího měsíce. Redakční rada: Mgr. Alois Kozel, Mgr. Vilma Klevarová, Mgr. Eva 
Kapolková, Ing. Radka Krištofová, Bc. Eva Kočí a František Brož. Nevyžádané rukopisy se nevracejí. Zpravodajské 
materiály vyžadujeme v elektronické podobě, maximální rozsah příspěvků 2 × A4. Fotografie  zasílejte v rozlišení  
minimálně 600px na šířku. Redakce si vyhrazuje právo příspěvky krátit, stylisticky upravovat či nezveřejnit.

Vedení města Fulnek zve všechny 
občany na veřejné schůze, které se 
budou konat v březnu.
Program jednání :
1.	 Informace o plnění 		
	 požadavků z veřejných 		
	 schůzí z roku 2014
2.	 Plán akcí 
3.	 Dotazy, připomínky občanů

Radka Krištofová

Pozvání na veřejné schůze s občany

Pozvání 
na veřejné schůze s občany 
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Povinnosti města v oblasti třídění odpadů od 1. ledna 2015
Jednou z nových povinností města 
podle novely zákona o odpadech je od 
1. ledna 2015 zajistit vedle stávajících 
míst pro sběr papíru, plastů, skla a 
nebezpečných odpadů i třídění kovů 
a biologicky rozložitelných odpadů 
minimálně rostlinného původu. 
Sem patří např. slupky z ovoce a 
zeleniny, listí, větve či tráva a další 
rostlinný odpad z kuchyní a zahrad. 
Tato vyhláška je cestou k tomu, aby 
ČR splnila cíle stanovené Evropskou 
unií pro třídění odpadů v budoucích 
letech, a které se v současné době 
nedaří naplňovat, protože stále 
mnoho odpadu končí na skládkách. 
Města májí podle vyhlášky několik 
možností a způsobů, jakými tento 
sběr mohou zajistit.
Město Fulnek má sběr biologických 
odpadů a kovů  již několik let 
zavedený, přesto dochází k rozšíření 
služeb, a to především z důvodů 
zkvalitnění služeb pro občany a 
širšího využití nově zřízeného 
sběrného dvoru v areálu Technických 
služeb města Fulneku.
Zastupitelstvo města Fulneku  dne 
23.02.2015  vydalo obecně závaznou 
vyhlášku o stanovení systému 
shromažďování, sběru, přepravy, 
třídění, využívání a odstraňování 
komunálních odpadů a nakládání se 
stavebním odpadem na území města 
Fulneku. 
Vyhláška upravuje způsob nakládání 
s komunálním odpadem na území 
města takto:
PLAST
▪▪ ve městě třídíme plast do žlutých 

nádob, svoz probíhá pravidelně 
jednou nebo dvakrát týdně dle 
potřeby, a to v pondělí  a ve čtvrtek

TETRAPACK OBALY
▪▪ odevzdávají se společně s plastem 

do žlutých nádob, jedná se  o obaly 
od mléka, džusů, vína apod.

▪▪ sběr také probíhá prostřednictvím 
základních škol

PAPÍR
▪▪ ve městě sbíráme papír do 

modrých nádob, svoz probíhá 
pravidelně jednou týdně ve 
středu

▪▪ sběr také probíhá prostřednictvím 
základních škol

SKLO
▪▪ ve městě třídíme sklo do zelených 

nádob, svoz probíhá jednou 
měsíčně, vždy na konci měsíce

BIOODPAD
▪▪ ve městě třídíme bioodpad do 

hnědých nádob, svoz probíhá 
zpravidla od dubna do listopadu 
kalendářního roku v intervalech 
jedenkrát  nebo dvakrát týdně 

▪▪ bioodpad lze rovněž ukládat ve 
sběrném dvoru v areálu TSMF.

KOVOVÝ ODPAD
▪▪ drobný kovový odpad (kovové 

obaly) třídíme do žlutých nádob 
spolu s plasty a tetrapack obaly 

▪▪ objemný kovový odpad lze 
odevzdat ve sběrném dvoru nebo 
ve sběrných surovinách

STAVEBNÍ ODPAD
▪▪ zbytky fasádních zateplovacích 

polystyrénů, střešní krytiny, cihly 
apod. likviduje občan sám na své 

náklady na řízené skládce 
▪▪ odvoz je možno rovněž zajistit 

prostřednictvím  Technických 
služeb města Fulneku.

OBJEMNÝ A NEBEZPEČNÝ ODPAD
▪▪ Objemnější dopad, odpad 

nebezpečný z domácností  mohou 
občané odevzdat ve sběrném 
dvoru. Jedná se o nábytek, 
koberce, ledničky, pračky, 
televizory, starý textil, baterie, 
akumulátory, lepidla, oleje, ředila 
a nádoby od nich aj.

SBĚR OBNOŠENÉHO ŠATSVA, 
HRAČEK A OBUVI

▪▪ ve městě je umístěno 
5 bílých  kontejnerů, 
kde mohou občané 
odevzdat obnošené 
šatstvo, hračky a obuv
▪▪ do kontejnerů lze 

ukládat bavlněné i 
umělé oděvy, veškerý 

bytový textil (záclony, závěsy, 
povlečení, ubrusy apod.), boty a 
veškeré hračky - plyšové, plastové 
i elektronické. Odpady by měly 
být do kontejneru vkládány čisté

▪▪ sběr zajišťuje firma Revenge a.s., 
kontejnery jsou vyváženy 1x 
týdně

▪▪ obnošené šatstvo je možné rovněž 
odevzdávat do kontejneru ve 
sběrném dvoru. 

ELEKTROODPAD
▪▪ ve městě je 

umístěno 7 červených 
kontejnerů společnosti 
Elektrowin, kde 
mohou občané 
odevzdávat drobný 

vysloužilý elektroodpad
▪▪ elektroodpad lze rovněž odevzdat 

ve sběrném dvoru
▪▪ vysavače - podlahové  vysavače  

včetně  akumulátorových, ruční   
akumulátorové vysavače, čistící  
stroje  na  koberce - mokré  
vysávání, tepovače apod., parní 
čističe, zařízení pro vysokotlaké 
čištění apod., žehličky a jiné 
spotřebiče používané k žehlení, 
mandlování a další péči o oděvy, 
šicí stroje, pletací stroje, vyšívací 
stroje, tkací stroje apod., fritovací   

ANO
sešlápnuté pet lahve, plastové nádoby a láhve, 
kelímky, fólie, plastové tašky

ANO
noviny, časopisy, reklamní letáky, kartony, sešity, 
papírové obaly, kancelářský papír, krabice 

ANO
bílé nebo barevné sklo, vymyté skleněné láhve, 
zavařovací sklenice, tabulové sklo

ANO
tráva, listí, slupky z brambor, zeleniny a ovoce, kávový 
odpad, čajové sáčky, piliny, hobliny, plevel seno, 
sláma, větvě z pořezu stromů délky 25 cm a průřezu 
2 cm

ANO
konzervy, obaly od sprejů, kovové nádobí, drobné 
kovové předměty atd.

NE
guma, bakelit,  novodurové trubky, plastové obaly od 
chemikálií a barev, použité pleny

NE
mokrý, mastný nebo jinak znečištěný papír, voskový 
papír, použité pleny

NE
keramika, porcelán, zrcadla,  drátěné sklo

NE
hlína, potraviny, kosti, popel, vaječné skořápky, 
uhynulá zvířata, podestýlka dom. zvířat, hřbitovní 
odpad (umělé květiny) 

pokračování na další straně
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Stromy jsou součástí prostředí, ve kterém žijeme
Na Městský úřad ve Fulneku, 
odbor IŽP, se často obracejí občané 
s požadavky na kácení stromů ve 
městě. Jde ve větší míře o stromy 
kolem panelové zástavby, které ve 
většině případů vysázeli místní 
obyvatelé před cca 40 lety sami.
Možná, že nebyly všechny stromy 
vysazeny správně, ale dnes v tomto 
prostředí již zaujímají své místo a 
plní funkci, kterou pro své vysoké 
nároky nejsme ochotni mnohdy 
akceptovat. Důvody ke kácení jsou 
často zarážející, např., že strom je 
vysoký, padá z něho listí, či jehličí a 
šišky, po umístění satelitu brání přijetí 
signálu, lozí po něm děti, stíní, brání 
ve výhledu aj. 
Základní podmínkou, za které může 
orgán ochrany přírody a krajiny 
povolit kácení dřeviny, je existence 
závažných důvodů pro povolení 
ke kácení a současně vyhodnocení 
funkčního a estetického významu 
dřeviny. Toto je podmínkou, která 
vyplývá ze zákona č. 114/1992 Sb., o 
ochraně přírody a krajiny. Závažnými 
důvody pro povolení kácení dřeviny 
mohou být důvody spočívající ve stavu 
dřeviny, například její poškození či 
nestabilita, zpravidla ve spojení s tím, 
že takto poškozená dřevina ohrožuje 
zdraví či majetek osob.  Za závažné 
důvody pro povolení kácení dřeviny 
nelze považovat běžné projevy růstu a 
vegetace, jako je například opadávání 
listí, jehličí či doba kvetení nebo 
velikost stromu.
Dřeviny obecně plní funkce 
ekologické, krajinotvorné a funkce, 
které pozitivně ovlivňují životní 
prostředí člověka (např. snižování 
prašnosti, tlumení hluku, zlepšování 

mikroklima).  Zároveň dřeviny 
mají význam estetický, který je 
vyjádřen pozitivním vnímáním.  
Funkční a estetické vyhodnocení je 
pak výsledkem vyhodnocení všech 
těchto aspektů u konkrétní dřeviny v 
konkrétní lokalitě.
Stromové a keřové porosty poskytují 
útočiště pro volně žijící živočichy, 
podmínky pro hnízdění ptactva a také 
plody pro jejich obživu. Čím pestřejší 
je druhové složení vegetace, tím více 
možností pro rozvoj početných druhů 
hmyzu, ptactva a ostatních živočichů 
vzniká.
Je známo, že v městském prostředí má 
vegetace ztížené životní podmínky, 
mnohé krátkověké druhy dožívají. V 
současné době jsme svědky vážného 
zhoršování zdravotního stavu 
dřevin a často i jejich hromadného 
úhynu. Stromy jsou napadány stále 
se zvyšujícím počtem různých 
biotických škodlivých činitelů, mezi 
ně patří různí živočišní škůdci, houby, 
bakterie a viry. Jsou zde i další faktory, 
které v poslední době zasahují do 
našeho prostředí a zanechávají zkázu 
- silný vítr, který láme mnohdy zcela 
zdravé stromy, povodně, těžký mokrý 
sníh, sucho, stavby inženýrských sítí 
aj. Z těchto výše uvedených důvodu 
nelze vyhovět všem požadavkům na 
pokácení zdravých stromů a některé 
žádosti jsou zamítnuty. 
Vzrostlé stromy ve městě jsou 
pravidelně sledovány pracovníky 
městského úřadu za účasti 
kvalifikované dendroložky.  Jde 
především o frekventovaná místa 
(parky, autobusové a vlakové nádraží, 
místní komunikace, školská zařízení).
Jedná se mnohdy o celoroční 

sledování stavu stromu, především 
v době vegetace.  V případě, že je 
strom shledán jako rizikový a nelze 
již žádným způsobem zajistit jeho 
provozní bezpečnost, musí být 
pokácen.  Může se zdát, že strom 
je vitální a olistěný, přesto jsou 
zde faktory, které jasně signalizují 
zhoršení vitality, a to např. poškození 
kořenového systému, hniloba kmene, 
napadení škůdci apod. 
Na základě posudků budou i v 
letošním roce některé stromy z 
bezpečnostních a zdravotních 
důvodů vykáceny a u jiných budou 
provedena navržená bezpečnostní 
opatření. Rovněž se připravují návrhy 
na výsadbu nové zeleně. 
Žijeme v uspěchané době plné nároků 
a požadavků na naše životní prostředí 
a okolí.  Je třeba si uvědomit, že stromy 
jsou důležitou součástí prostředí, 
ve kterém žijeme, a než dorostou a 
začnou plnit svou funkci, tak to trvá 
i několik desítek let a mnohé z nich 
tady žijí déle než my. 

odbor IŽP

hrnce, el. pečící   pánve, barbecue 
gril, raclette gril, toustovače, 
sendvičovače, opékače  topinek 
apod., elektrické  nože, svářečky 
folií, mlýnky na maso, mlýnky 
na kávu, espressa, varné konvice, 
el. otvírače konzerv, kávomlýnky 
apod., hodiny, budíky a zařízení 
pro účely měření, indikace nebo 
registrace času, fény, vysoušeče 
vlasů, kulmy, zubní kartáčky, 
holicí strojky, masážní strojky, 
epilátory, vysoušecí helmy, 
zastřihovače vlasů a vousů, 
žehličky na vlasy apod. 

Aktuální Informace o stanovištích 
jednotlivých kontejnerů najdete na 
webových stránkách města Fulneku.  

V případě dalších dotazů v oblasti 
likvidace odpadů Vám rádi odpovíme 
na odboru IŽP, tel. 556 770 887.

odbor IŽP

pokračování z předchozí strany

Kontakty a informace na svozové firmy a zařízení na likvidaci 
odpadů:
Komunální a separovaný odpad:
•	 OZO Ostrava, s.r.o.,  středisko Studénka, Poštovní 772, tel. 556 400 355 
Sběrný dvůr, areál TS města Fulneku 
•	 Bílovecká 532, Fulnek, tel.  734 577 495
Skládka komunálního odpadu, stavebního odpadu: 
•	 ASOMPO, a.s., Životice u Nového Jičína 194, tel. 556 759 385
Skládka stavebního a demoličního odpadu:
•	 Technické služby Vítkov, Nové Těchanovice, tel. 556 300 974, 733 188 915.
Autovraky: 
•	 Autovrakoviště Ženklava, Ženklava 20, tel. 556 852 614, 606 888 559

ilustrační foto
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Záchytné kotce pro psy ve Fulneku 

Souhrn statistických údajů  pečovatelské služby za rok 2014 
poskytované Charitou Odry na fulnecku

V roce 2014 bylo do fulneckých 
záchytných kotců přijato celkem 
19 psů. Jednalo se o pejsky malé i 
velké, převážně křížence. Vzhledem 
k tomu, že se kapacita 6 kotců brzy 
naplní, stojí mnoho úsilí zajistit 
funkčnost a bezproblémový chod 
záchytu. 
Někteří pejsci jsou ti šťastnější a jejich 
majitelé si je vyzvednou, ale většina z 
nich je opuštěná. Proč si lidé pořizují 
psa, když nemají dostatek finančních 
prostředků pro zajištění všech jeho 
potřeb nebo nemají dostatek času se 
mu věnovat, je nám stále záhadou. 
Každopádně to vždy odnese nevinný 
pes. Stav, kdy se pes najednou 
ocitne v neznámém prostředí, mezi 
neznámými lidmi a psy, je pro 
něj vždy velmi stresující. Proto je 
důležité, aby majitelé své miláčky 

dostatečně zajistili proti úniku a pro 
jistotu je ještě řádně označili. Nejlépe 
kontaktem na majitele, aby mohl být 
informován, kde se pes nachází.
I mezi opuštěnými psy se ale najdou 
šťastlivci, které si adoptuje nový 
majitel. Velmi si vážíme lidí, kteří se 
při rozhodování o pořízení pejska 
přikloní k variantě adopce. Opuštění 
psi si svůj osud nevybrali. Opustil je 
člověk... A je vždy krásné vidět, že jim 
jiný člověk pomůže. 
V loňském roce bylo, jak je zde 
již uvedeno, přijato 19 psů. Stejný 
počet, tedy 19, se podařilo i umístit 
k majitelům. Z tohoto počtu se k 
původnímu majiteli vrátilo 6 psů a 
k novým majitelům odešlo 13 psů. V 
současné době máme v našich kotcích 
umístěny 4 pejsky. Zbývají tedy volné 

pouze 2 kotce, což na rozlohu Fulneku 
a jeho obcí není mnoho.  
Aktuální stav umístěných psů najdete  
na webových stránkách technických 
služeb (www.fulnek.cz/tsmf.asp) 
nebo na facebooku (www.facebook.
com/technicke.fulnek)

Martina Dočkálková, TSMF

Celkem bylo ve Fulneku a jeho místních 
částech poskytnuta pečovatelská 
služba během celého roku 2014   93 
uživatelům pečovatelské služby. Z 
tohoto počtu uživatelů bylo 34 mužů a 
59 žen. Z tohoto počtu uživatelů bylo 
66 částečně závislých na cizí pomoci, 
27 zcela závislých na cizí pomoci,  5 
uživatelů bylo navštěvováno v rámci 
hospicové péče.
Věková struktura uživatelů 
pečovatelské služby v roce 2014:
•	 27 – 64 let	 14 uživatelů
•	 65 – 80 let	 41 uživatelů
•	 80 a více	 38 uživatelů
Celkový počet pečovatelských úkonů 
provedených v domácnostech u 
uživatelů v roce 2014 je tedy 17 191 
při 13 349 návštěvách.   
Přehled základních úkonů 
poskytovaných pečovatelskou 
službou je dán vyhláškou č. 505/2006 
Sb.,
•	 Pomoc při zvládání běžných 	
	 úkonů péče o vlastní osobu
•	 Pomoc při osobní hygieně 	
	 nebo poskytnutí podmínek 	
	 pro osobní hygienu
•	 Poskytnutí stravy nebo 	 	
	 pomoc při zajištění stravy
•	 Zajištění chodu domácnosti

•	 Zprostředkování kontaktu se 
společenským prostředím.
Fakultativní  služby jsou služby 
poskytované nad rámec základních, 
vyhláškových úkonů
•	 Doprava vozidlem Charity Odry 

na vlastní žádost uživatele
•	 Fyzická asistence druhé osoby při 

poskytování výkonu.
Seznam úkonů a cen pečovatelské 
služby Charity Odry je přílohou 
Smlouvy o poskytování pečovatelské 
služby. Služba je poskytována 
ve vlastním sociálním prostředí 
uživatelů, jejich domácnostech. 
Pečovatelská služba je určena 
občanům se sníženou soběstačností, 
zdravotním postižením nebo 
chronickým onemocněním.
Sociálním zázemím pro práci 
pečovatelek je kancelář v Domě 
Ladoňka, na ulici Masarykova, 
čp. 390 ve Fulneku. Z tohoto místa 
pečovatelky poskytují službu v 
domě Ladoňka, vyjíždějí do Domu 
na Fučíkově ulici, čp. 165 ve Fulneku 
a dále dle potřebnosti uživatelů ve 
městě a místních částech – např. 
Jerlochovice, Vlkovice, Stachovice, 
Lukavec, Děrné, Kostelec. V terénu 
se pečovatelky přesunují služebními 
automobily, pro rychlý kontakt a 
řešení náročnějších situací mají k 
dispozici mobilní telefony.

Dan - cca 2 roky Bruno - cca 1 rok

Ronny - cca 3 roky Ron - cca 1,5 roku

Počty uživatelů pečovatelské služby v období  01.01.2014 – 31.12.2014
     Ladoňka +  Fučíkova   Město Fulnek Místní části

ROK  2014       16  12 29 36

Počty jednotlivých pečovatelských úkonů v 
období 01.01.2014 – 31.12.2014

ÚKONY CELKOVÝ 
POČET ZA ROK 
2014 

Pomoc při zvládání úkonů 
péče o vlastní osobu

5 672

Pomoc při osobní hygieně 1 988 

Pomoc se zajištěním léků 256 

Příprava a podání stravy 544

Dovoz obědu ve Fulneku 3 200 

Dovoz obědu v místních 
částech

1 956

Dovoz obědu v sobotu a 
neděli

1 050

Dovoz druhého jídlonosiče 
do stejné rodiny

290

Pomoc při zajištění chodu 
domácnosti

1 178

Praní a žehlení prádla 319

Zprostředkování kontaktu se 
spol. prostředím

738

CELKEM 17 191

pokračování na další straně
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Město podpořilo aktivity neziskových organizací

Na podporu kultury, vzdělávání, volný čas a aktivity hendikepovaných

Žadatel Název projektu
Komisí navržená výše na r. 2015

jednotlivé projekty celkem za organizaci

ZŠ a MŠ T.G.Masaryka, Fulnek

Fulnecko - místo, kde žiji 1 500 Kč

55 000 Kč

120.výročí školy 20 000 Kč

Květ zdraví 4 000 Kč

Štafetový den 3 000 Kč

Den s knihou 4 000 Kč

Květ zdraví - 4.třída 3 000 Kč

Literární projekt 4 000 Kč

Poznejme se a poznávejme se 4 000 Kč

Spaní s bílou paní ve školní družině 3 000 Kč

Sportovní rok ve škole 3 000 Kč

Dětský maškarní ples v Děrném 4 000 Kč

Rozsvícení vánočního stromu a Karlštejnu v Děrném 1 500 Kč

Středisko rané péče SPRP Ostrava Raná péče pro rodiny s dětmi se zrakovým a 
kombinovaným postižením 5 000 Kč 5 000 Kč

SDH Stachovice Noční pohárová soutěž v požárním sportu 3 000 Kč 3 000 Kč

Stanislav Milion LEFUŠKA 2015 2 000 Kč 2 000 Kč

Myslivecké sdružení Fulnecko
Střelecká soutěž v brokové střelbě o pohár starosty města 
Fulnek 5 000 Kč

11 000 Kč
Dětský den 6 000 Kč

SDH Jerlochovice

Kácení máje a dětský den 6 000 Kč

13 000 KčPohárové souřežě „O Zlatou přilbu“ a veteraniáda „O 
Zlatou proudnici“ 6 000 Kč 

Masopust a pochování basy 1 000 Kč

SDH Lukavec
Hasičská soutěž - Zimní Mikulášská soutěž 20. ročník 6 000 Kč

12 000 Kč
Hasičská soutěž - Terénní vlna 28. ročník 6 000 Kč

Český rybářský svaz Fulnek Rybářské závody dětí a mládeže 5 000 Kč 5 000 Kč

Český červený kříž, Oblastní spolek Nový Jičín, 
Místní skupina Lukavec

Velikonoční výstavka ručních prací a Vánoční besídka s 
výstavkou 1 000 Kč 1 000 Kč

SDH Fulnek
Celoroční činnost oddílu dorostu  při SDH Fulnek 15 000 Kč

30 000 Kč
Družební spolupráce 15 000 Kč 

TJ Sokol Lukavec Sportovní odpoledne pro všechny generace, turnaj v 
nohejbalu 3 000 Kč 3 000 Kč

SDH Děrné Kulturní, sportovní a volnočasové aktivity SDH Děrné pro 
MH i veřejnost 10 000 Kč 10 000 Kč

Radní a zastupitelé města rozhodli o 
dotacích pro neziskové organizace, 
které požádaly příspěvek v rámci 
tzv. veřejné finanční podpory. Na 
podporu kultury, vzdělávání a 
volnočasových aktivit pro veřejnost, 
mimoškolní aktivity škol a činnost 

ve prospěch hendikepovaných 
občanů rozdělili celkem 500 tisíc 
korun, což je o celých 200 tisíc více 
než v loňském roce. 
Dalších 923.500,- Kč bylo rozděleno 
na podporu sportovních aktivit 

včetně hasičského sportu – také tato 
částka byla letos  navýšena. Neziskové 
organizace a jejich členové organizují 
každoročně desítky akcí pro veřejnost; 
vedení města si je vědomo toho, že 
jejich činnost je pro město opravdu 
velmi důležitá.

Stálá pracovní doba pečovatelek je od 
6 hod. do 19.30 hod. v pracovní dny, 
kdy dvě pečovatelky pracují v ranní 
službě – 06.00 – 14.30 hod., jedna 
pečovatelka pracuje v odpolední 
službě – 11.00 – 19.30 hod. 
Ve víkendové službě, dochází ke 
střídání pracovníků v přímé péči 
(pečovatelek) Charity Odry v rámci 
rozpisu služeb. Délka služby závisí 
na aktuální potřebnosti uživatelů. 

Vyšší frekvence návštěv v jednom 
dni, včetně sobot, neděl a svátků  
využilo během roku 2014 18 uživatelů 
fulnecka. K 31.12.2014 jsou stabilními 
pracovnicemi pro fulnecký region  
paní Jana Schenková, Věra Kušnierová 
a Veronika Franková v celkovém 
úvazku 3,00. Frekvence návštěv je 
zachována na 7 dní v týdnu, včetně 
sobot, neděl a svátků, 3x denně v 
rámci zajištění ranních, poledních 

a večerních návštěv nebo dle 
individuální potřebnosti uživatelů.
Od ledna 2014 je zajištěn dovoz 
obědů pro fulnecké uživatele  ze ZŠ 
J. A. Komenského, ul. Česká, Fulnek. 
Obědy jsou uživatelům dováženy v 
termo jídlonosičích.
Spolupráce se zainteresovanými 
pracovníky MěÚ Fulnek po celý rok 
probíhala v duchu profesionality, 
flexibility a oboustranné vstřícnosti.

Charita Odry

pokračování z předchozí strany
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T.O. Touhy, o.s.

Zálesácký oddíl 10 000 Kč

21 000 KčChovatelský kroužek 1 000 Kč

Akce - organizování závodů a soutěží pro děti, mládež i 
dospělé 10000 Kč

JUNÁK - svaz skautů a skautek ČR, středisko Odry Pořízení provozního materiálu na činnost 7000 Kč 7 000 Kč

Eko-info centrum Ostrava, pobočka Fulnek Víkendy pro děti EICO 2015 1000 Kč 1 000 Kč

Vodáci a přátelé Jerlochovic Celoroční činnost sdružení 3000 Kč 3 000 Kč

 ZŠ J.A.Komenského, Fulnek

Moravskoslezský kraj - místo, kde žijeme 3000 Kč

30 000 Kč

Kreativní tvoření, nikomu se nelení 2000 Kč

Rallye…a jedem 3000 Kč

Olympiáda základních škol z Fulneku a blízkého okolí 4000 Kč

English - no problem 2000 Kč

Žijeme spolu-soutěžní výtvarná výstava žáků praktických 
tříd 2000 Kč

Jablková párty 3000 Kč

Masopustní veselí 3500 Kč

Den s poezií 3600 Kč

Pěvecká soutěž O zlatou notu 2100 Kč

Malujeme pro radost - soutěžní výstava 1800 Kč

Světlana Marková  (Sdružení hasičů Čech, Moravy 
a Slezska, okrsek Fulnek) Fulnek FIRE cup 2015 2000 Kč 2 000 Kč

Kamila Maková (osadní výbor Jestřabí)

Pohádkový den pro děti se smžením vajec 3000 Kč

8 000 KčDrakiáda 1000 Kč

Dětský den 4000 Kč

Svaz postižených civilizačními chorobami Senioři v akci 7000 Kč 7 000 Kč

SDH Jílovec pohárová soutěž s letním karnevalem 5000 Kč 5 000 Kč

Comenius Fulnek, o.s.
Katalog památek a osobností Fulneku 20000 Kč

120 000 Kč
EDU & ART Fulnek 2015 100000 Kč

Muzeum Novojičínska, p.o. Kapucínský klášter a vila Loreta 5000 Kč 5 000 Kč

K PRAMENŮM, spolek Den pro rodinu 6000 Kč 6 000 Kč

Petr Daňa (osadní výbor Děrné) Kulturní a volnočasové aktivity v obci Děrné 10000 Kč 10 000 Kč

Český svaz včelařů, o.s., Fulnek
Včelařský večer 2000 Kč

10 000 Kč
Celoroční činnost a propagace včelaření v okrsku Fulnek 8000 Kč

4Fulnek o.s. Fulnecký štafetový půlmaraton 10000 Kč 10 000 Kč

Bohuslav Zlámal - Osadní výbor Dolejší Kunčice Kulturní, společenské a sportovní akce obce 10000 Kč 10 000 Kč

Světlana Marková Klub paličkování Fulnek celoroční činnost klubu, kalendář 2016, propagace Fulneku 5000 Kč 5 000 Kč

Žaneta Kopřivová taneční vystoupení Pomáda 10000 Kč 10 000 Kč

TJ Slavia Stachovice Dětské sportovní odpoledne 3000 Kč 3 000 Kč

René Egert, Vlkovice 93

Rozsvěcování vánočního stromečku 2000 Kč

11 000 KčPosezení s cimbálovou muzikou 5000 Kč

Turnaj ve stolním tenisu 4000 Kč

SDH Vlkovice

Kácení máje 2015 2000 Kč

12 000 KčDětský maškarní ples 2015 4000 Kč

Mikulášská nadílka 2015 6000 Kč

Letecko-modelářský klub Děrné celoroční činnost klubu 7000 Kč 7 000 Kč

TJ Družstevník Děrné Končiny 2015 2000 Kč 2 000 Kč

Martin Bill - osadní výbor Stachovice Rozsvěcení vánočního stromku ve Stachovicích 2000 Kč 2 000 Kč

Lukavecká banda o.p.

Vítání školního roku 2015 2000 Kč

8000 KčTradiční končiny v Lukavci 2000 Kč

Letní kino v Lukavci 4000 Kč

Václav David Rodina se baví a hraje 18000 Kč 18 000 Kč

Antotnín Schindler Dechová hudba Děrničanka Činnost souboru 2015 15000 Kč 15 000 Kč

Marie Šichorová Sportovní vyžití dětí o prázdninách, vánoční besídka v 
Jílovci 2000 Kč 2 000 Kč

Celkem 500 000 Kč

pokračování na další straně
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Dotace na sport včetně hasičského sportu
Žadatel Název projektu Komisí navržená částka
TJ Fulnek Sportovní činnost a náklady na provoz TJ Fulnek 480.000 Kč

TJ Družstevník Děrné Činnost TJ Družstevník Děrné 2014 75.700 Kč

TJ Slavia Stachovice Rozvoj a zjištění sportovních a tělovýchovných aktivit 179.500 Kč

TJ Sokol Lukavec Vytvoření dobrých podmínek pro sportovně kulturní 
činnost

80.000 Kč

SDH Jerlochovice Sportovní činnost mladých hasičů 40 800 Kč

SDH Fulnek Sportovní činnost oddílu Mladých hasičů a Dorostu 
při SDH Fulnek

45 100 Kč

SDH Děrné sportovní činnost s hasičským zaměřením 22 400 Kč

Celkem 923 500 Kč

odbor VV

pokračování z předchozí strany

rozhodla
•	 uzavřít smlouvu o provozování 

pozemků (hřiště v Děrném)  
parc. č. 807/1, 807/2, 807/3, 
807/4, 807/5, 807/6, 807/7, 

807/8, 807/9, 807/10, 807/11 
ost.pl.-sportoviště o celkové 
výměře 11 577 m2, vše v k. ú. 
Děrné, se spolkem Tělovýchovná 
jednota „Družstevník“ Fulnek – 
Děrné, se sídlem Děrné 146,742 

45 Fulnek, IČ: 603 36 342, 
bezúplatně na dobu určitou do 
31.01.2025 za účelem řádného 
provozování činnosti ke 
sportovním a kulturním účelům

rozhodla
•	 udělit výjimku z nejvyššího 

počtu žáků pro Základní školu 
J. A. Komenského Fulnek, Česká 
339, p. o., od 10.02.2015 ve třídě 
6. A z původního stanoveného 
počtu 30 (viz vyhláška č. 
48/2005 Sb.) na počet 32

•	 udělit výjimku z nejvyššího 
počtu žáků pro Základní školu 
J. A. Komenského Fulnek, Česká 
339, p. o., od 10.02.2015 ve třídě 
2. A z původního stanoveného 
počtu 30 (viz vyhláška č. 
48/2005 Sb.) na počet 33

•	 přijmout dotaci na podporu 
hospodaření v lesích v 
Moravskoslezském kraji 
pro rok 2015 v maximální 
výši 1.088.310 Kč z rozpočtu 
Moravskoslezského kraje, 
dle přílohy č. 1 předloženého 
materiálu a pověřuje  vedoucího 
MLF, p.o. podpisem smlouvy o 
poskytnutí dotace

•	 uzavřít smlouvu o poskytnutí 
dotace z rozpočtu Regionální 
rady regionu soudržnosti 
Moravskoslezsko na projekt 
“Demolice bývalého skladu - 
Lukavec“

•	 uzavřít dodatek č. 3 ke smlouvě o 
dílo č. 06/2014/SŘIaŽP ve znění 
dodatku č.1 a č. 2 na zpracování 
projektové dokumentace 
„Úprava veřejného prostranství 
ul. Fučíkova, Fulnek“ s firmou 
Ing. Adam Kaštovský se sídlem 
Hauerová 717/5, 746 01 Opava, 
IČ: 761 88 094 

•	 uzavřít dodatek č. 1 ke Smlouvě 
o zabezpečení sběru, svozu, 
využívání a odstraňování 
separátního komunálního 
odpadu pro město Fulnek, s 
firmou OZO Ostrava s.r.o., IČ: 
623 00 920 se sídlem Frýdecká 
444, 719 00 Ostrava – Kunčice 

•	 zahájit jednací řízení bez 
uveřejnění na zpracování 
projektové dokumentace na MŠ 
Fulnek  a jmenovat komisi pro 
otevírání obálek a vyhodnocení 
předložených nabídek 

•	 zadat veřejnou zakázku malého 
rozsahu s názvem “Demolice 
bývalého skladu - Lukavec“  a 
jmenovat komisi pro otevírání 
obálek a vyhodnocení 
předložených nabídek 

•	 připojit se k mezinárodní 
kampani „Vlajka pro Tibet“ 

vyvěšením tibetské vlajky, a 
to dne 10.03.2015 na budově 
Městského úřadu ve Fulneku

•	 uzavřít kupní smlouvu na 
zakoupení vozidla Škoda 
Octavia 1.4 TSI 103 kW se 
specifikací dle přílohy č. 3, se 
společností Autoklever spol. 
s.r.o., Hřbitovní 5, 74101 Nový 
Jičín, IČ: 479 74 486, za cenu 
466.200 Kč vč. DPH

•	 udělit souhlas ZŠ a MŠ T. G. 
Masaryka Fulnek, p.o. k přijetí 
věcného daru:

▪▪ ve výši 1.250 Kč od MUDr. 
Václava Mrovce, Masarykova 
338, 742 45 Fulnek, IČ: 725 
40 826, na základě darovací 
smlouvy 
▪▪ ve výši 1.500 Kč od MUDr. 

Danuše Šlosarové, Ordinace 
zubního lékaře ve Studénce, IČ: 
495 90 529, na základě darovací 
smlouvy 
▪▪ ve výši 2.033 Kč od firmy 

Ovocentrum V+V s.r.o., 
Palackého 243, Valašské 
Meziříčí, IČ: 258 66 192, na 
základě darovací smlouvy 
▪▪ ve výši 3.194 Kč od Sdružení 

rodičů při ZŠ Fulnek, 

Rada města Fulneku  po projednání na své 5. mimořádné schůzi  
konané dne 29.01.2015

Rada města Fulneku  po projednání na své 6. schůzi  konané dne 
09.02.2015
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rozhodlo
•	 směnit pozemek parc. č. 

1146/1 ostatní plocha, ostatní 
komunikace o evidované 
výměře 861 m2 ve vlastnictví 
města Fulnek za část pozemku 
parc. č. 374/1 trvalý travní 
porost, dle geometrického plánu 
č. 111-10/2015 nově jako parc. 
č. 374/15 o výměře 861 m2 ve 
vlastnictví pana Jiřího Ševčíka, 
bytem Fulnek, část Jerlochovice 
121, PSČ 742 45, vše v k. ú. 
Jílovec, bez nároku na finanční 
vyrovnání

•	 zveřejnit záměr prodeje části 
pozemku parc. č.  75 zahrada v 
k. ú. Jestřabí u Fulneku, a to části 

o výměře 130 m2, minimální 
cena pozemku 50 Kč/m2

•	 zveřejnit záměr prodeje 
pozemku parc. č 586/2 ostatní 
plocha, sportovní a rekreační 
plocha o evidované výměře 
342 m2 v k. ú. Jerlochovice, 
minimální cena pozemku 50 
Kč/m2

•	 o podání žádosti o bezúplatný 
převod části pozemku parc. č. 
345/1 ostatní plocha, neplodná 
půda o výměře 25 m2 v k. ú. 
Dolejší Kunčice na Úřad pro 
zastupování státu ve věcech 
majetkových, s tím, že město 
Fulnek odmítá převod úplatný

•	 zrušit platnost usnesení ZMF č. 

582/24/14 ze dne 05.06.2014 ve 
věci prodeje části pozemku parc. 
č. 609 ostatní plocha, jiná plocha 
v k. ú. Moravské Vlkovice včetně 
zřízení služebností

•	 zrušit platnost usnesení ZMF 
č. 495/21/13 ze dne 05.12.2013 
spočívající v rozhodnutí 
nesměnit část pozemku parc. 
č. 597/1 ostatní plocha, zeleň v 
majetku pana Libora Smetany 
za část pozemku parc. č. 597/2 
v majetku města Fulnek, vše v k. 
ú. Moravské Vlkovice do doby 
uzavření kupní smlouvy ve věci 
odprodeje  pozemku parc. č. 609 
v k. ú. Moravské Vlkovice

•	 zveřejnit záměr směny části 

Zastupitelstvo města Fulneku  po projednání na svém 3. zasedání 
konaném dne 23.02.2015

Masarykova 426, Fulnek, IČ: 
683 44 261, na základě darovací 
smlouvy   

•	 poskytnout veřejnou finanční 
podporu – dar z rozpočtu města 
Fulnek na rok 2015 

▪▪ pobočnému spolku ZO ČSOP 
NOVÝ JIČÍN 70/02, se sídlem 
Bartošovice čp. 146, IČ: 476 57 
901 ve výši 3.000 Kč na provoz 
Záchranné stanice a Domu 
přírody Poodří v roce 2015
▪▪ pobočnému spolku Český 

kynologický svaz, základní 
kynologická organizace 
Suchdol nad Odrou – Louka, 
se sídlem Suchdol nad Odrou, 
Za nádražím 553 ve výši 1.000 
Kč na činnost kynologické 
organizace v Suchdole nad 
Odrou v roce 2015

•	 neposkytnout veřejnou finanční 
podporu – dar z rozpočtu města 
Fulnek na rok 2015 pobočnému 
spolku Asociace rodičů a přátel 
zdravotně postižených dětí v 
ČR, o.s. Klub Stonožka Ostrava, 
se sídlem Ostrava-Hrabůvka, 
Mitušova 1330/4, IČ: 683 08 
892  na dostavbu rehabilitačního 
centra na Dívčím hradě u 
Osoblahy

•	 uzavřít smlouvu o právu 
provést stavbu se Stavebním 
bytovým družstvem Venkov 
se sídlem Dukelská 253, 742 42 
Šenov u Nového Jičína, IČ: 146 

14 871, spočívající v realizaci 
stavby  okapového chodníku a 
opravu přístupového chodníku 
na pozemku parc. č. 115/1 k 
bytovému domu čp. 83, vše v k. 
ú. Jerlochovice

•	 zveřejnit záměr výpůjčky části 
pozemku parc. č. 16/1 ostatní 
plocha o výměře cca 25 m v k. 
ú. Moravské Vlkovice, na které 
se nachází vrtaná studna, a to 
za účelem užívání vody pro 
užitkové účely

•	 uzavřít nájemní smlouvu k 
bytu č. 4/1 v domě čp. 390 na 
ulici Masarykova ve Fulneku s 
manželi M. a J. Kavečkovými, na 
dobu určitou od 01.03.2015 do 
28.02.2017. Nájemné činí 1.431 
Kč/měsíc, zálohy za služby 
2.350 Kč/měsíc

•	 uzavřít nájemní smlouvu k 
bytu č. 3 v domě čp. 179 na 
ulici Fučíkova ve Fulneku s 
panem N. Schenkem, Fulnek, na 
dobu určitou od 01.03.2015 do 
31.08.2015. Nájemné činí 1.985 
Kč/měsíc, zálohy za služby 514 
Kč/měsíc

neschválila
•	 prominutí poplatku za nájem 

salonku MKCF, p. o. organizaci 
Svaz postižených civilizačními 
chorobami v ČR, z. s. základní 
organizace Fulnek pro pořádání 
výroční členské schůze konané 

dne 20.02.2015
jmenovala

•	 komisi  pro vyhodnocení 
předložených nabídek na 
výběrové řízení na zalesnění 
a  vylepšení, zhotovitelem 
dodaným sadebním materiálem  

•	 do funkce člena Sboru pro 
občanské záležitosti pro volební 
období 2014-2018 paní Libuši 
Kűschnerovou

souhlasila
•	 s užitím znaku města Fulnek 

pro plakáty k tradiční výstavě 
patchworku 1. moravského 
patchworkového spolku

vzala na vědomí
•	 žádost pana Milana Hlavatého, 

bytem 1. máje 100/7, 742 35 
Odry, IČ: 461 61 279, nájemce 
nebytového prostoru v domě 
čp. 74 na nám. Komenského 
ve Fulneku a souhlasila s 
přenecháním části nebytového 
prostoru uvedeného v bodě 1. 
tohoto usnesení do podnájmu 
Komerční bance, a.s. za účelem 
umístění peněžního automatu, a 
to na dobu určitou od 01.03.2015 
po dobu trvání nájemního 
vztahu se stávajícím nájemcem

•	 informaci o průběhu a 
hospodářském výsledku XVII. 
plesu města Fulneku

pokračování na další straně
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informace z radnice

pozemku parc. č. 597/2 o 
výměře cca 181 m2 v majetku 
města Fulnek za část pozemku 
parc. č. 597/1 ostatní plocha, 
zeleň o výměře cca 181 m2 v 
majetku pana Libora Smetany, 
vše v k. ú. Moravské Vlkovice s 
podmínkou:

▪▪ bezúplatného zřízení 
služebnosti na směňované 
části pozemku parc. č. 597/2 
spočívající v právu stezky a 
cesty ve prospěch vlastníka 
pozemku parc. č. st. 43, jehož 
součástí je stavba čp. 103 
(prodejna JEDNOTA), vlastníka 
pozemku parc. č. 597/2 (město), 
a vlastníka pozemku parc. č. 
21/1 (město) bez náhrady,
▪▪ zřízení služebnosti spočívající 

v zákazu oplocení pozemku,
▪▪ zřízení služebnosti na 

pozemku parc. č. 609 v k. ú. 
Moravské Vlkovice spočívající 
v právu stezky a cesty ve 
prospěch vlastníků pozemků 
parc. č. 21/5, 21/7, 21/8, 21/1 a 
597/1 v k. ú. Moravské Vlkovice

•	 odprodat bytovou jednotku č. 
1, vel. 3+1, v domě čp. 104 ve 
Fulneku, Jerlochovicích včetně 
spoluvlastnického podílu ve 
výši 6605/11770 na společných 
částech budovy a pozemku 
parc. č. 136 zastavěná plocha a 
nádvoří o výměře 154 m2 v k. ú. 
Jerlochovice, obec Fulnek, paní 
A.  Z., za cenu 213.742 Kč

•	 odprodat bytovou jednotku č. 
4, vel. 3+1, v domě čp. 113 ve 
Fulneku, Jerlochovicích včetně 
spoluvlastnického podílu ve 
výši 6140/29362 na společných 
částech budovy a pozemku 
parc. č. 137/1 zastavěná plocha 

a nádvoří o výměře 178 m2 v k. 
ú. Jerlochovice, obec Fulnek, 
manželům L. a K. M., za cenu 
195.641 Kč

•	 odprodat bytovou jednotku č. 4, 
vel. 2+1, v domě čp. 56 na ulici 
Masarykova ve Fulneku včetně 
spoluvlastnického podílu ve 
výši 5564/30701 na společných 
částech budovy a pozemku 
parc. č. 60/3 zastavěná plocha a 
nádvoří o výměře 152 m2 v k. ú. 
Fulnek, obec Fulnek, manželům 
L. a J. S.,  za cenu 221.082 Kč

•	 zveřejnit záměr prodeje bytu č. 2, 
vel. 2+1, v domě čp. 46 na nám. 
Komenského ve Fulneku včetně 
spoluvlastnického podílu ve výši 
668/7328 na společných částech 
budovy čp. 46, 47 a pozemku 
parc. č. 51 a 52 zastavěná plocha 
a nádvoří o výměře 89 m2 a 172 
m2 v k. ú. Fulnek, obec Fulnek za 
minimální cenu 475.000 Kč

schválilo
•	 změnu rozpočtu města Fulneku 

rozpočtovým opatřením 
č. 20/2014, dle přílohy č. 1 
předloženého materiálu, po 
kterém činí: příjmy 100 076 
137,28 Kč, výdaje 109 597 741,84 
Kč, financování 9 521 604,56 Kč

•	 změnu rozpočtu města Fulneku 
rozpočtovým opatřením 
č. 01/2015, dle přílohy č. 1 
předloženého materiálu, po 
kterém činí: příjmy 73 387 150,00 
Kč, výdaje 101 077 150,00 Kč, 
financování 27 690 000,00 Kč

•	 změnu rozpočtu města Fulneku 
rozpočtovým opatřením 
č.  03/2015, dle přílohy č. 1 
předloženého materiálu, po 
kterém činí: příjmy 73 387 150,00 

Kč, výdaje 105 372 150,00 Kč,  
financování  31 985 000,00 Kč

▪▪ změnu závazných ukazatelů 
v příloze č. 1 usnesení ZMF č. 
25/02/14, tabulce C finanční 
vztahy a závazné ukazatele 
příspěvkových organizací 
zřízených městem Fulnek - bodu 
1, který nově zní: příspěvek na 
provoz -Technické služby města 
Fulneku ve výši 7.060.000 Kč
▪▪ změnu závazných ukazatelů 

v příloze č. 1 usnesení ZMF č. 
25/02/14, tabulce C finanční 
vztahy a závazné ukazatele 
příspěvkových organizací 
zřízených městem Fulnek - 
bodu 2 který nově zní: investiční 
příspěvek -Technické služby 
města Fulneku ve výši 500.000 
Kč

•	 dodatek č. 2 Zásad pro 
poskytování veřejné finanční 
podpory projektů z rozpočtu 
města Fulneku

navýšilo
•	 počet členů Osadního výboru 

Vlkovice pro volební období 
2014 – 2018 na 6 a určilo podle 
ust. § 120 zák. č. 128/2000 Sb., o 
obcích (obecní zřízení) za členku 
Osadního výboru Vlkovice pro 
volební období 2014 – 2018 paní 
Petru Egertovou, bytem Fulnek, 
část Vlkovice  

vzalo na vědomí
•	 změnu rozpočtu města Fulneku 

rozpočtovým opatřením 
č. 02/2015, dle přílohy č. 2 
předloženého materiálu, po 
kterém činí: příjmy 73 387 150,00 
Kč, výdaje	          101 572 150,00 
Kč, financování 28 185 000,00 Kč

pokračování z předchozí strany

Úplná znění usnesení jsou uveřejněna na webových stránkách města www.fulnek.cz
Ing. Radka Krištofová, starostka

Prodám rodinný dům ve Fulneku
Rodinný, dvoupodlažní dům 5+2, nedaleko náměstí. 

Vhodný k bydlení i ke komerčním účelům.
Horní patro 

po částečné rekonstrukci.
Obě bytové jednotky mají samostatné vchody.

Kontakt: tel. 775051107

Inzerce 1/8
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V rámci výuky plavání jsme po 10 
týdnů jezdili na bazén do Nového 
Jičína. Doba je to dlouhá, a tak 
se téma vody, plavání, ochrany 
zdraví a třeba i nebezpečí ve vodě 
objevovalo napříč všemi předměty. 
V českém jazyce žáci měli popsat 
plavecký výcvik. A protože se jim 
to mimořádně podařilo, nabízíme 
ukázky prací některých z nich:
Lukáš Grussmann: „ Na plavání 
jezdíme každý čtvrtek. Plavu tam 
například kraula, znak, potápění a 
splývání. A na to mám pomůcky, jako 
třeba pásy, hada, desky a ploutve. A 
všichni tam musí dodržovat pravidla 
– třeba neběhat kolem bazénu, 
neskákat do bazénu bez povolení. 
Nejvíc mě baví plavat kraula a skákat 
na skokánku. Paní učitelky jsou 
hodné. Na bazén jezdíme, protože 
kdyby přišla povodeň, abychom se 
neutopili.“
Katka Mikušová: „Chodím plavat 
a hodně mě to baví. Učíme se znak, 
prsa, splývání, vojáka, šipky. Plaveme 
závody. Naše paní učitelka nás 
vždycky chválí.“
Daniel Dohnal: „Každý týden ve 
čtvrtek jedeme se třídou na plavecký 
výcvik. Učíme se tam kraula, znak 
i prsa, nejvíc mi jde asi znak a 
nejmíň prsa. Nejdřív jsme plavali s 
pomůckami, ale teď už plaveme bez 
nich.“
Kateřina Lachká: „Hodně mě baví, 
když lovíme kroužky. Je to pro mě 
moc zábavné a myslím, že to všechny 
baví. Je taky moc zábavné, když 
plaveme znak. Jezdím tam ráda.“
Natálie Hübnerová: „Učíme se kraula 
a moc mi to jde. Baví mě šipky, salta, 
prsa, potápění, správné pohyby, 

rozcvička. Rozcvička mě baví, protože 
je to sranda. Paní plavčice je hodná a 
chválí mě, že pěkně kopu. Jezdím na 
bazén, abych se naučila plavat.“
Daniel Golich: „Nejlepší je to na 
poslední lekci. To hrajeme hru vodní 
pólo. Naše paní učitelka v bazénu je 
nejlepší, protože nás naučila spoustu 
věcí.“
Klára Vančurová: „Ráda skáču z 
bloku, minule jsem to střídala, že 
jsem skákala z velkého a pak z malého 
bloku – chvilku nic a pak žbluňk.“
Lukáš Hrstka: „Nejdříve se 
osprchujeme a pak hurá do vody. 
Vždycky se rozplaveme a pak plaveme 
kraula, znak, skáčeme do vody, 
plaveme s ploutvemi. S ploutvemi mi 
to sice moc nejde, ale baví mě to.“

Adriana Paszková: „Plavání je 
důležité proto, abychom se neutopili. 
Baví mě chytat kroužky, je to sranda 
potápět se.“
David Číž: „Na bazén jezdím moc 
rád, protože se tam naučím dobré 
věci. Baví mě kraul, znak, prsa, voják, 
ploutve, desky, klouzačka.“
Aleš Martinek: „Nejraději mám 
skákání. A nechce se mi moc plavat, 
protože tam nedosáhnu na dno.“
Dominik Halamíček: „Nejvíce mám 
asi rád závody. Naše plavčice je 
hodná, je docela fajn. Už umím kraul, 
znak, prsa, splývání, vojáka. Někdy 
jsme i v malém bazénku. A musíme 
dodržovat pravidla, abychom se 
nezranili.“

Žáci 3. A a paní učitelka M. Kvasnicová, ZŠ JAK

Rok se sešel s rokem a budoucí 
prvňáčci zažívali během ledna jedno 
z nejvýznamnějších období ve svém 
dosavadním životě – konal se zápis 
do 1. třídy. 
Na ZŠ J. A. Komenského přišlo k 
zápisu 37 předškoláků, 30 bylo přijato 
a sedmi bude po doložení potřebných 
dokumentů odročena povinná školní 

docházka. Pro nový školní rok 
předpokládáme otevřít jednu první 
třídu, protože fyzicky bude ve třídě 
29 žáků, jeden se bude vzdělávat v 
zahraničí. Třídní učitelkou bude Mgr. 
Helena Jakubíková.
Aby se děti ve škole hned od prvního 
dne cítily dobře, nebály se, šly do 
už přece jen známějšího prostředí, 

připravily paní učitelky 1. stupně 
tradiční přípravku pro budoucí 
prvňáčky, která proběhne po tři 
pondělní odpoledne v měsíci březnu. 
Děkuji všem rodičům zapisovaných 
žáků za projevenou důvěru v naši 
školu, těšíme se na Vaše děti i 
spolupráci s Vámi.

Mgr. Vilma Klevarová, ZŠ JAK

Plavat nás baví…

Zápis do 1. třídy na ZŠ JAK
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V sobotu 7. února se velká tělocvična 
naší školy oblékla do svátečního, aby 
přivítala rodiče s dětmi na tradičním 
dětském karnevalu. Letošní 
maškarní ples jsme se rozhodli 
tematicky věnovat večerníčkům, 
které v tomto roce slaví kulatiny = 50 
let od svého vzniku. 
Výzdobu tvořily postavičky Krtečka, 
víly Amálky, Večerníčka, Boba a 
Bobka, aj. Všechny přítomné přivítala 
a celým odpolednem provázela 
známá pohádková dvojice Křemílek 
s Vochomůrkou. Jako vždy i tentokrát 
nechybělo kolo štěstí, bohatá tombola 

a pestré občerstvení. 
N a p ř í k l a d 
k a ž d o r o č n í 
domácí frgály jsou 
vyhlášené v celém 
okolí. Soutěžilo 
se v tradičních i 
netradičních disciplínách, utkali se 
mezi sebou děti i dospělí. 
Díky výborné přípravě a spolupráci 
Sdružení rodičů a školní družiny se 
akce vydařila. Děkujeme účastníkům 
za návštěvu a na ty, kteří letos chyběli, 
se těšíme příští rok ve stejnou dobu. 

Mgr. Eva Kapolková, ZŠ a MŠ TGM

V pátek 13. února se uskutečnilo 
v Ostravě regionální kolo Zlatého 
Ámose – ankety o nejoblíbenějšího 
učitele ČR a my jsme byly u toho. 

Dostaly jsme totiž 
pozvání k účasti přímo 
od ředitele ankety, který 
nabídl redakci našeho 
školního časopisu 
zúčastnit se akce a napsat 
o ní.
Letošní 22. ročník probíhal 
v prostorách Dolní oblasti 
Vítkovic – ve Velkém 
světě techniky. Sešlo se 
celkem 10 účastníků – 6 
žen a 4 muži se svými 
tříčlennými žákovskými 

týmy. Úkolem každého týmu bylo 
zajímavým způsobem představit 
porotě nominovaného učitele a 
přesvědčit ji o tom, že právě ten jejich je 
nejoblíbenější. Záleželo na originalitě  

– viděly jsme rapování, společenský 
tanec, zpěv a vtipné scénky v podání 
mladších i starších žáků.
Protože regionální kola jsou neveřejná, 
kromě poroty a zástupců televize 
jsme byly jediné, kdo viděl všechna 
vystoupení. Měly jsme možnost vše 
si nafotit a vyzpovídat přítomné 
účastníky. I když se jednalo o soutěž, 
nebylo to vůbec poznat a všude vládla 
příjemná uvolněná atmosféra a nás 
brali ostatní jako sobě rovné.
A jak to nakonec dopadlo? Podle 
našeho očekávání postoupily 3 
paní učitelky – z Ostravy, Spálova 
a Olomouce. Porota z přítomných 
vybrala tři zástupce, kteří budou 5. 
března bojovat o velké finále v Praze. 
Držíme jim pěsti. 

Mgr. Eva Kapolková, Marie Čížová, Martina Svobodová, Kateřina Gotzmannová, ZŠ a MŠ TGM

Letos naše škola pořádala poprvé 
LVK pro první i druhý stupeň. První 
stupeň vyrazil vždy dopoledne od 
středy do pátku na kopec do Tošovic. 
Prvňáčkům, ale i ostatním třídám, 
se tam moc líbilo. Jen je škoda, že 
dětem nenapadl opravdový sníh, 
ale ani to malé lyžaře neodradilo. 
Druhý lyžařský kurz se odehrával na 
Horní Bečvě v rekreačním středisku 
Marta. Nejen sedmákům, kteří byli 
na LVK poprvé, se tam moc líbilo. 
Všichni jsme si to užili, dělali jsme 
netradiční aktivity na sněhu. Na 
svahu jsme se např. ,,točili´´, dělali 

jsme živý slalom, který 
nás všechny moc bavil. 
Nebo jsme jezdili za sebou 
ve vláčku. Každý z nás se 
tam naučil něco nového. 
A ti, co neuměli na lyžích 
nebo na snowboardu, 
se to do konce pobytu 
naučili. Za vše bychom 
měli poděkovat našim 
instruktorům panu učiteli 
Liboru Kvitovi, paní 
učitelce Sabině Svobodové 
a Lukáši Divínovi.  

Kateřina Gotzmannová, ZŠ a MŠ TGM

KARNEVAL S VEČERNÍČKEM

ZLATÝ ÁMOS 2015

LYŽAŘSKÝ VÝCVIKOVÝ KURZ 

redakce školního časopisu v Ostravě
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Tomášovi se na konci ledna podařilo 
nejprve vyhrát okresní kolo v 
konverzační soutěži německého 
jazyka a o pár dnů později s 
přehledem zvítězil v krajském 
kole. V pondělí 13. dubna spolu 
s paní učitelkou Žárskou bude 
reprezentovat školu i město v 
celostátním kole, které se uskuteční 
na Goethe Institutu v Praze.  
O Tomášovi, o přípravách na soutěž 
paní učitelka Žárská říká: „Tomáš 
Mozdřeň je milý, nenápadný, 
zodpovědný žák 9. B. Na soutěž v 
konverzaci německého jazyka jsme 

se přihlásili proto, že Tomáš chtěl své 
znalosti němčiny, kterou se učí třetím 
rokem, porovnat se svými vrstevníky 
z ostatních škol.
Na soutěž se připravoval asi 2 měsíce, 
z toho jeden měsíc tematické okruhy 
řešil pouze písemně prostřednictvím 
svého bratra, protože byl na operaci 
chodidla v Brně. Úpravu témat, náplň 
a hlavně výslovnost jsme pilovali 
brzy ráno před vyučováním. Spolu 
s ním se ještě připravovali další 
dva spolužáci – Daniel Vašina a Jan 
Komender, kteří k přípravě přistoupili 
velmi zodpovědně a rovněž dosáhli 
vynikajících výsledků. Tomáše ve 
finále velmi povzbuzovali a fandili 
mu.
Soutěž se měla původně konat až 
koncem února, ale pak změnili termín 
na 22. ledna a nás hodně tlačil čas. 
Naštěstí je Tomáš velmi zodpovědný, 
cílevědomý, má cit pro jazyk, učil se 
po celou dobu do němčiny poctivě, a 
tak ho ani tato překážka nevyvedla z 
míry. Znalosti němčiny si doplňuje i 
sledováním německých programů.
V Novém Jičíně Tomáš porazil 

žáka, který tuto soutěž vyhrál již 
5x, a tak jeho vítězství bylo velkým 
překvapením i pro porotu. Do 
Ostravy jsme jeli víceméně již jako 
favorité, i když s 1. místem jsme 
nepočítali, spíše jsme pomýšleli na 2. 
místo. Ostravskou porotu překvapil 
tím, když na dotaz, jak dlouho se učí 
německy, řekl, že 2 a půl roku.
Tomáš na své okolí působí velmi 
vyrovnaně, vše řeší svým osobitým 
klidem, ale radost z vítězství měl 
obrovskou.“ Chtěla bych tímto ještě 
jednou poděkovat Tomášovi za 
skvělou reprezentaci školy, za jeho 
zodpovědný přístup, cílevědomou 
přípravu. Paní učitelce Ing. Marii 
Žárské děkuji za všechna ta brzká rána 
ve škole, kdy s kluky pilovala slovíčka, 
výslovnost, gramatiku, za nadšení 
a podporu, kterou dokázala přenést 
na Tomáše, Honzu i Dana, rodičům 
Mozdřeňovým za ochotu Tomáše po 
operaci vozit do školy, za spolupráci. 
Přeji Tomášovi hodně štěstí, úspěchů a 
především nezapomenutelný zážitek 
v celostátním kole. Ještě jednou křičí 
celá škola: „Hurá!!!“ A všichni držíme 
13. dubna palce i pěsti!

Mgr. Vilma Klevarová, ZŠ JAK

Výrazný úspěch Tomáše Mozdřeně, žáka ZŠ JAK

Ţáci dramatického krouţku při ZŠ  
J. A. Komenského ve Fulneku  

vás srdečně zvou na 
 
 
 
 
 
 
 

Přines si autíčko na dálkové ovládání a zdolej naši 
dráhu! 

Rodiče vítáni  
 
 

  
 

Kdy: 4. března 2015 v 15 hodin 
Kde: ve velké tělocvičně naší školy – vstup vchodem 

u hřiště 
 
 
 
 

!! Přezůvky s sebou !! 
Vstupné dobrovolné 

 
 
 

Těšíme se na vás! 

UČITELŮ, ABSOLVENTŮ A PŘÁTEL FULNECKÝCH ŠKOL

CENA VSTUPENEK včetně večeře Kč 220,- PŘEDPRODEJ v Městském informačním centru Fulnek  - Tel. 556 713 713, ZŠ
 T.G. M. Fulnek Tel. 556 741 023 a  ZŠ J.A.K. Fulnek - Tel. 556 741 024 - VÍCE INFORMACÍ na  www.fulnek.cz/zstgm.asp

HUDBA
 TOMBOLA

VYSTOUPÍ TAN. OBOR ZUŠ FULNEK

ZAČÁTEK VE 20:00 HODIN

 SÁL KULTURNÍHO CENTRA FULNEK
20. BŘEZNA 2015
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!!! BURZA POUŽITÝCH VĚCÍ !!! 

Třída 8. B. ZŠ T. G. Masaryka si vás dovoluje pozvat na druhý ročník jarní burzy. 
Budou se zde prodávat věci, které už ostatní nepotřebují, za hezké ceny. Tato  
akce podpoří náš projekt Adopce na dálku.  

  

            KDE?: 
 Burza se bude konat ve velké 
tělocvičně Základní školy T. G. 
Masaryka. Ta se nachází na 
Masarykově ulici ve Fulneku. 

            KDY?:  
Ve čtvrtek 26. března od 10:00 
do 15:00 hod. 

  

Věci k prodeji můžete nosit do 
školy už od 16. března (do 
kabinetu p. uč. Kapolkové a Meyerové). Neprodané věci nevracíme, darujeme 
je na charitu. Výtěžek z akce půjde na náš projekt. Nakoupením jakéhokoliv 
zboží tak pomůžete dětem v Tanzánii, které si nemohou sami zajistit školní 
docházku. 
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Humanitární  organizace  ADRA děkuje  Radě 
města Fulneku za finanční dar, který bude využit  pro 
rozvoj dobrovolnického programu v nemocnicích a 
sociálních zařízeních našeho regionu. Vážíme si této 
podpory a za pomoc vám srdečně děkujeme.

Ladislav  Blahuta, Adra Ostrava

Je sobota 31. ledna 2015 podvečer. Po 
Děrném se rozléhá troubení lesnic v 
podání trubačských mistrů z Přerova. 
Kdo nás navštívil již loni, tak ví, že to 
trubači před sálem kulturního domu 
vítají hosty tradičního mysliveckého 
plesu. A že jich nebylo málo.
Plesu se jich zúčastnilo bezmála 300 
a my jim za jejich účast upřímně 
děkujeme. Celým večerem provázela 
kapela TNT, která svým přístupem 
opět dokázala zaplnit po celý večer 
parket děrenského sálu, za což jim 
také velmi děkujeme a těšíme se zase 
v příštím roce. Příjemným zpestřením 
plesu bylo vystoupení akrobatických 
tanečníků ze skupiny STYX pod 
vedením paní Roháčkové a vystoupení 
již zmíněných trubačů z Přerova. Rádi 
bychom také zmínili velký úspěch 
naší myslivecké kuchyně. Guláš 
z divočáka a kančí svíčkovou na 
smetaně si hosté velmi pochvalovali. 
Hosté si z plesu mohli odnést mnoho 
hodnotných cen, kterých se v naší 
tombole sešlo bezmála 170. Hlavními 
lákadly byli určitě divoká prasata, 
daněla, muflončata, zajíci a další 

zvěř. Nechyběla ani spousta věcných 
cen, které darovali do naší tomboly 
lidé a firmy z celého okolí. Naše 
poděkování patří firmám: Blaheta Jan 
- drogerie, Daniela Rojíčková Čížová 
– masáže, DDesinder Odry, DENAS 
barvy Bílovec, drogerie TETA Fulnek, 
Jančálek autodoprava Děrné, Jaroslav 
Janeček, KASI ruční práce, Kozák 
Pavel Vrchy, Ladislav Divín, Lesy 
ČR, LubKar, město Fulnek, Mgr. Iva 

Mročková - Vaše 
nářadí, Romotop, 
SDH Děrné, 
SCHROM Farms 
Kunín, Správa 
lesů Fulnek, 
Stavoprodej, Stihl 

- Jaromír Jakubík, TJ Družstevník 
Děrné, Vlastimil Blaheta, VVM IPSO, 
Zahradnictví Bártek, ZZS Kujavy, 
Železářství Jan Blaheta.Těšíme se 
na vás během roku na tradičních 
mysliveckých hodech a na příštím 
plese, který pořádáme již 23. ledna v 
sobotu v opraveném sále KD Děrné.

MS „Mír“ Děrné

V sobotu 14. února od brzkých 
dopoledních hodin bylo Děrné plné 
klaunů, šašků, principálů, medvěda, 
mimů a dalších. Nechyběli ani 
ženich s nevěstou. 
To se totiž naší vesnicí prohnal tradiční 
masopustní průvod. A opravdu bylo 

v e s e l o . P r ů v o d 
navštívil všechna 
obydlí v Děrném 
a v Kostelci, 
d o p r o v á z e n 
Děrničankou byl 
nepřeslechnutelný. 
Kdekoliv jste se v 
Děrném zrovna 
nacházeli, bylo 
vám ihned jasné, 
kudy průvod 
směřuje. Lidé 
průvod obdarovali 

domácími vajíčky, slivovicí, 
koblihami, koláčky, gulášem a 
dokonce i živým kohoutem! Průvod 
zakončil svou misi na stejném místě, 
kudy ráno vycházel, tedy před KD 
Děrné. Právě tam v sále byl večer 
doplněn tradičním pochováním 

basy a mimořádnou návštěvou 
cirkusu s názvem  Cyrkus Děrenski.  
Rádi bychom poděkovali všem 
zúčastněným maskám v průvodu, 
občanům Děrného, Kostelce i ostatním 
náhodně projíždějícím za finanční 
a materiální podporu při konání 
průvodu masek. Také děkujeme všem 
hostům večerního pochování basy za 
příjemnou atmosféru a hezké zážitky. 
Děkujeme i klukům a děvčatům, 
kteří se hojně zapojili do přípravy 
a realizace večerního programu.  
Výtěžek z končin bude opět směřován 
do neustálého vylepšování podmínek 
a zázemí děrenských malých i 
velkých fotbalistů. Akce byla finančně 
podpořena grantem města Fulneku. 
Těšíme se na vás v jarní sezóně a ještě 
jednou děkujeme.

TJ Družstevník Děrné

Děrenští myslivci po roce opět plesali

Tradiční končiny v Děrném zase ve velkém stylu
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Dne 17. ledna jsme v kulturním sále 
v Děrném pořádali tradiční hasičský 
ples SDH.   Kdo se zúčastnil, mohl 
se bavit poslechem hudby nebo 
tancem, osvěžit se v baru, vychutnat 
si báječnou večeři. 
Jako kulturní program nám zatančila 
krásný waltz děvčata tanečního oboru 
ZUŠ pod vedením paní učitelky 
Vlasty Tarčové. Svým zábavným 
vystoupením nást pobavily i tanečnice 
z Relaxka. Kdo měl soutěžního 
ducha, mohl zkusit štěstí v tombole a 
zasoutěžit si o tři hlavní ceny. Všichni 
se dobře bavili, po celou dobu byla 
příjemná atmosféra a ples končil v 
brzkých ranních hodinách. Budeme 
se těšit na vaši účast na příštím plese 
v lednu 2016. Poděkování za pestrou 
tombolu patří sponzorům, kteří nám 
věnovali věcné ceny. 
Poděkování za pestrou tombolu 
patří sponzorům, kteří nám věnovali 
věcné ceny. 
VVM – IPSO s.r.o., Dekatrade-Nový 
Jičín, Meganábytek Jerlochovice, 
Lékárna-Mgr. Paseková, drogerie 
TETA, Zlatnictví Rozsívalová, 
Katka - textil,galanterie, Drogerie 
a Železářství Blahetovi, Dámské 
kadeřnictví Linda, Kadeřnictví Lada 
Lukavec, Betrim s.r.o. - práškovna 
lakovna, Stihl - Jaromír Jakubík, 

Firma Kozák výroba a prodej 
dřevěných briket,Zahradnictví Bártek, 
Autodoprava - Fa Fajmon, Kapitol a.s. 
Miroslav Vičík, Kadeřnické studio 
dámské,pánské,dětské,Kadeřnický 
studio J.E.A., NC-LINE, Romotop, 
Autodoprava J&J Jančálek s.r.o., 
Myslivecké sdružení Mír Děrné, 
RELAXKO, město Fulnek, Stavebniny 
Velman, Řeznictví uzenářství Hluchý, 
Godiš–Godišová,Mořkovský CZ, s.r.o, 
BGA-Lisovna, Darboven, Sklenářství 
Jiří Návrat, FAKRO-Hnojník, 

Barvy laky MONTCOLOR Zavadil, 
Cyklocentrum Košárek, , papírnictví 
Broukalová Šárka, Paliva Dresler, 
Heinz Food a.s., Tesařství Krampota, 
spoluobčané Děrného a členové SDH. 
Za přípravu plesu patří poděkování 
našim členům. 

SDH Děrné

Po roční práci dospěl projekt 
„Audioprůvodce městem Fulnek“ 
ke svému vrcholu. V průběhu 
realizačního období byly zpracovány 
texty k vybraným památkám 
našeho města, přeloženy do 4 cizích 
jazyků, abychom mohli město, 

nazývané také jako barokní perla 
Moravského Kravařska, představovat 
i zahraničním turistům, a konečně 
převedeny do zvukové podoby 
včetně české varianty. Součástí jsou 
doprovodné informační materiály 
v tištěné podobě. Výsledek naší 

práce slavnostně pokřtíme v neděli 
29.3.2015 v 16 hodin v kostele sv. 
Josefa. Jeho kmotrami budou, mimo 
jiné, Hana Buštíková a Dana Vlková, 
legendární zpěvačky dua Kamélie, 
které svým vystoupeníM okoření 
celé nedělní odpoledne spojené i s už 
tradičním dnem výročí narození J. A. 
Komenského označovaným jako Den 
učitelů. 
Srdečně Vás zveme nejen na tento 
slavnostní křest, ale také k seznámení 
se s audioprůvodcem. Ten bude volně 
k zapůjčení na informačním centru, 
Památníku J.A.K. nebo v kostele sv. 
Josefa za symbolickou cenu 30 Kč (15 
Kč – děti, studenti, senioři). Děkujeme 
tímto rovněž všem, kteří vznik tohoto 
nákladného projektu podpořili. Jsou 
jimi především Nadační fond Kousek 
po Kousku, dále město Fulnek a 
Moravskoslezský kraj.
Tereza Klevarová, Comenius Fulnek

Hasičský ples Děrném

SLAVNOSTNÍ KŘEST AUDIOPRŮVODCE MĚSTEM FULNEK
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Od hasičů z Veřovic jsme obdrželi 
pozvání na jejich netradiční soutěž, 
která se konala dne 14.2.2015. V 
rámci zpestření zimní přípravy 
jsme se jí rozhodli zúčastnit. Soutěž 
probíhala ve sportovní hale a 
soutěžilo se ve dvou disciplínách – 
vázaní uzlů a spojování spojek na 
hadicích. U obou disciplín se měřil 
čas. Byl to již druhý ročník této 
soutěže, v loňském roce zde získala 
naše družstva dvě třetí místa, a tak 
bylo na co navazovat.
Na start jsme postavili dvě mladší 
družstva ve složení: A – Ondřej 
Pelikán, Vojtěch Knebl, Tadeáš 
Vašina, Matěj Hedvíček. B – Filip 
Činčala, Tomáš Benýšek, Jan Večeřa, 

Jiřía Marek a dvě družstva starších 
v obsazení: A – David Strnadel, Jan 
Strnadel, Tomáš Rýpar, Dominik 
Večeřa. B – Daniela Krutílková, Filip 
Hanus, Richard Navrátil, David 
Seidler.  Začali jsme na uzlech, členové 
družstva si rozlosovali, kdo bude jaký 
vázat, a šlo se na to. Všem se dařilo, 
u mladších bylo pár chybiček, ale i 
přesto všechna družstva patřila v této 

disciplíně k nejlepším. Pokračovalo 
se na spojkování, dařilo se nám i 
soupeřů. Čekali jsme, jak dopadne 
součet výsledků po obou disciplínách. 
Nejprve byly vyvěšeny výsledky 
mladších. B tým skončil druhý, A 
tým zvítězil – paráda. Následovaly 
výsledky starších. Tady se to otočilo, 
A tým skončil druhý, B tým zvítězil – 
super. Líp už to ani nešlo?
Začala soutěž jednotlivců. Tady to 
měli všichni startující těžší. Nejprve 
musel každý sám uvázat v co 
nejkratším čase všechny čtyři uzly a 
následně v co nejkratším čase zapojit 
všechny spojky. Do tohoto měření 
sil za nás nastoupilo pět mladších 
a šest starších členů našeho oddílu. 
Soutěž byla vyrovnaná, soupeři silní 
a hbití, každé zaváhaní či chybička 
znamenala ztrátu, která se jen těžko 
dohání. Dařilo se nám střídavě.
Při čekání na konečné výsledky 
zkolabovalo výpočetní centrum, 
snaha o jeho zprovoznění vyzněla 
naprázdno, naštěstí byly výsledky 
zálohovány na papíře. 
A je tady závěrečné hodnocení
Nejprve jsou oceněna družstva, 
přebíráme diplomy, něco sladkého a 
členové nejúspěšnějších týmů medaile 
– nás zdobí stříbrné a zlaté! Následuje 
vyhodnocení jednotlivců, ocenění 
se předává od nejposlednějších, 
stoupáme vzhůru pořadím, stále 
máme nějaká želízka v ohni a jsme u 
nejlepších. V mladších je na 2. místě 
Matěj Hedvíček a na 1. místě Ondřej 
Pelikán. Ve starších je na 3. místě 
Richard Navrátil a na 1. místě David 
Seidler.
Super! Celkový výsledek? Čtyři 
ocenění za družstva a čtyři za 
jednotlivce! Pochvala všem našim 
mladým hasičům za předvedené 
výkony a jejich rodičům poděkování 
za pomoc při dopravě na soutěž. Co si 
přát víc? Ať se nám letos daří i nadále. 
Požární sport mladých hasičů je 
podporován z rozpočtu města Fulnek.

 Jaroslav Hodulák, SDH Fulnek

První letošní účast fulneckých mladých hasičů na soutěži

M stské  kulturní  centrum  ve  Fulneku  vás  zve  na   výstavu  obrazě ů

Martiny   Adamovičové 

ČAROMALOVÁNKY

Vernisáž výstavy se koná v restauraci M stskéhoě  
kulturního centra na Velký pátek,
dne 3.4.2015 v 17.30 hod. 
Výstava bude probíhat v provozních hodinách 
restaurace do 30.4. 2015. 
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spolky a sdružení

V  týdnu od 9. do 13. února 
letošního roku uspořádalo Muzeum 
Novojičínska, p. o. společně s 
Comeniem Fulnek, o. s. za výrazné 
pomoci rodiny Kvitovy výstavu 
s názvem Trofeje Petry Kvitové. 
Přestože výstava trvala pouze pět dní, 
zhlédlo ji celkem 1101 návštěvníků. 
Stovka tenisových fanoušků, která 
přišla v neděli 8. února 2015 na 
vernisáž do kostela sv. Josefa ve 
Fulneku, byla příjemně překvapena 
účastí naší rodačky, dvojnásobné 
wimbledonské vítězky a dnes už 
třetí hráčky světa Petry Kvitové. 
Za Muzeum Novojičínska přivítala 
Petru a přítomné návštěvníky 
ředitelka Sylva Dvořáčková. Po milém 
vystoupení v rozhovoru s Lenkou 
Mužnou se Petra posadila mezi 
diváky a poslechla si hudební vstup 
mladých muzikantů pod vedením 
učitele ZUŠ Libora Besedy.
A co bylo k vidění? 
Skleněné vázičky - úplně první trofeje, 
které Petra získala již ve svých sedmi 
letech. Jen část pohárů a ocenění z její 
žákovské a dorostenecké kariéry, z 

doby, kdy jí trénoval tatínek Jiří Kvita. 
A samozřejmě téměř všechny vítězné 
exponáty od roku 2006, kdy se Petra 
stala profesionální tenistkou, až 
dosud. Nechyběly wimbledonské 
talíře z roku 2011 a 2014, cena  
Mistryně světa 2011, mísy Fed Cup 
2011, 2012 a 2014 a stříbrný tenisový 
míček posetý diamanty Hopman Cup 
2012. Z ocenění pak US Open Series 
2012, Sportovec roku 2011 a 2014, 
Zlatý kanár 2011 a 2014, bota cena 
Nike 2011. Dále byly vystaveny její 
osobní věci – tepláková souprava, v 
níž reprezentuje Českou republiku ve 
Fed Cupu, v němž český ženský tým 
za poslední čtyři roky třikrát zvítězil.
Sportovní úbor (dres, sukýnka, 
čelenka a tenisky), ve kterém získala 
poslední 15. vítězství na turnaji v 
Sydney, Austrálie (leden 2015). Pohár 
z tohoto turnaje chyběl, protože z 
Austrálie do Fulneku zatím nedorazil.
Ručníky, knihy, plyšáky, visačky 
z turnajů, fotografie z rodinného 
archívu a plakáty. Výstava byla 
doplněna dvacetiminutovou 
prezentací fotografií a krátkých videí, 

kterou připravil její bratr Libor Kvita.
Kromě fulneckých občanů výstavu 
navštívili fanoušci z blízkého okolí 
z Oder, Klimkovic, Nového Jičína. 
Ale přijeli i ze vzdálenějších míst z 
Karviné, Havířova, Ostravy, Hranic 
na Moravě, Prostějova, Dvora Králové 
atd. Je dobře, že výstavu navštívili 
všichni žáci obou našich základních 
škol, speciální školy a také děti 
fulnecké mateřské školy. Zvlášť pro ně 
je Petra dobrým příkladem a možnou 
inspirací. A že jí fandí, vyjádřili svými 
zápisky v knize návštěv. Cituji: 
„Ty blaho, fakt, válíš“ Marťa 
„Petro jsi skvělá tenistka. Přeju ti vše 
nejlepší do dalších roků.“ Markéta, 
princezna Terezka z Fulneku 
„Úžasné!!“ Vojta
„Péťo, přeju ti hodně štěstí ať se ti daří a 
jen tak dál si lepší a silnější než ostatní 
nezapomeň“ Adéla Krištofová
„Si nej nej nej“ Patricie
„Moc nás těšilo, že jsme trofeje, poháry 
a medaile viděli na vlastní oči. Výborný 
nápad. Jsme rádi, že je Petra naše!“ 
Želvičky, MŠ Fulnek
Těm z vás, kdož jste výstavu neviděli, 
přikládáme několik fotografií. A 
vám všem Petra vzkazuje, že zase 
do Fulneku přijede. Popřejme jí 
zdravíčko, štěstíčko, hodně sil, 
bojovnost, harmonii a pevné nervy, 
ať získá další poháry a ocenění, 
abychom podobnou výstavu mohli 
brzy zopakovat. Petře a její rodině chci 
poděkovat za to, že nám umožnili na 
vlastní oči vidět ty největší skvosty 
její unikátní sbírky. Poděkování patří 
všem dalším lidičkám, kteří se na 
přípravě a realizaci výstavy podíleli. 
Jak jinak se rozloučit než pokřikem 
Fanclubu Petry Kvitové „Pojď!!!“.

Marie Valová, průvodkyně Muzeum Novojičínska

Z celkového počtu 67 
zásahů jich bylo 31 
provedeno v katastru 
Fulnek – město, 13 v 
místních částech a 23 
na katastru okolních 
měst a obcí. V rámci 
zásahové činnosti v 
roce 2014 pomohli 
fulnečtí hasiči 13 
zraněným osobám 
a další 3 osoby 
zachránili. Uchráněné 
hodnoty při požárech 
na majetku činí přes 100 milionů.

Trofeje Petry Kvitové

Hasiči Fulnek: statistika zásahů za rok 2014Hasiči Fulnek: statistika zásahů za rok 2014:

měsíc 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 celkem 

požár 1 - 2 3 - 1 1 2 1 2 1 2 16 

dopravní nehoda - 1 - 1 1 3 - - - - 1 3 10 

únik. neb. chem. látky  - - - - - - - - - - - - - 

technická pomoc 1 1 - - 16 1 4 5 2 - 1 - 31 

ostatní mim. událost - - - - 1 - - - - - - - 1 

planý poplach - - - - - - - - - - - - - 

Počet zásahů celkem 2 2 2 4 18 5 5 7 3 2 3 5 58 

Ostatní činnost - - 2 1 1 1 1 1 1 - 1 - 9 

Celkem za měsíc 2 2 4 5 19 6 6 8 4 2 4 5 67 

 

Z celkového počtu 67 zásahů jich bylo 31 provedeno v katastru Fulnek – město, 13 v místních částech a 23 na katastru okolních měst a obcí. 

V rámci zásahové činnosti v roce 2014 pomohli fulnečtí hasiči 13 zraněným osobám a další 3 osoby zachránili. Uchráněné hodnoty při 
požárech na majetku činí přes 100 milionů. 

 

SDH Fulnek



19 

Fulnecký zpravodaj |Březen 2015
www.fulnek.cz Napsali nám

Redakční rada nezodpovídá za obsah a kvalitu zaslaných příspěvků v rubrice „Napsali nám“, tyto 
příspěvky nemusí být totožné s jejím názorem

Chtěl bych touto cestou poděkovat panu Martinovi Fajmonovi, který mi 
pomohl vyřešit drobnou dopravní nehodu u které jsem byl svědkem. Po 
mém telefonickém zavolání okamžitě přijel a svým vozem pomohl vyprostit 
automobil poškozené řidičky. Místo nehody bylo velice nebezpečné, takže 
riskoval své zdraví a majetek. Mnoho díků tomuto muži za ochotu pomoci 
druhému člověku.

František Schindler

Děkujeme ošetřovatelkám Charity Odry za vzornou a laskavou péči o 
pana Josefa Skočka z Kostelce během jeho dlouhé nemoci.

rodina Skočkova

Stáří
Žiji, raduji se z práce, vše se mi 
daří, když náhle slyším, že přišlo 
stáří. Tiše se vkradlo do mé 
paměti,ve spánku se ptalo: „Dědo, 
jak je ti?“
Vzpomínky ihned, Bůh ví, kam 
letí, nechtěly zůstat doma v 
šupleti. Je toho dost, na co mám 
vzpomínat, mám život a tento svět 
strašně rád.
Často svým dětem závidím 
radostný svit, jdou vlastním 
životem a nemohou nás pochopit.
Že i my jsme věřili na Boha, na 
život, na lásku a také se moc těšili 
z Ladových obrázků.
Kdo měl víc než padesát, byl pro 
mě starý, s prázdnou rukou jsem 
čekával na dary,i peněz měl jsem 
málo a bylo mi to fuk, vzorem byli 
mi dospělí a já byl ještě kluk.
Netušil jsem, že přijde čas 
soumraků, že život je procházka, 
plný zázraků. Čas nic nedaruje, 
co bylo, těžko se navrátí. Život je 
cesta do nebe, do pekla, tam se 
pak vytratí.
Mám berly, někdo hůl, vlasů je 
méně, vrásek víc, žiju si svobodně, 
jako princ z Nemanic. Čistím si 
zuby, peru velké prádlo, umývám 
schody, chodím do klubu, nosím 
nákupy, jsem děvče do nepohody.
Co pro život a společnost mohu 
udělat víc, když na důchod 
bolestně čekám měsíc co měsíc. Je 
mi smutno, stále Tě hledám tam, 
kde je nebe, stále tam chodím, 
vzpomínám a myslím, Liduško, 
na Tebe.
Ke klášteru, na zámek, pak do 
dáli na Čertovu kapličku, usednu, 
v duchu vezmu Tvou dlaň a 
modlím se chviličku. Dnes jsem tu 
sám, pronásleduje mne myšlenka 
jediná, že tu není se mnou i s 
pravnoučaty celá rodina.
Léčím tam duši, je tam krásně, 
snad až svatý klid, miluji tento 
fulnecký kraj a jeho pracující lid.
Miluji historický Fulnek, kostel, 
starostku a okolí, chci tu žít ještě 
dlouho, snad mi to zdraví dovolí.
Mrzí mě, že další jeho krásy už 
nikdy nepoznám, na každou 
chvíli, co jsem zde prožil, jak 
blázen vzpomínám. Je skvělé 
zde žít, rodit děti, oči zvedat k 
zámku, k výšinám, jsem starý 
dědek, promiňte mi, že se vám 
zde zpovídám.

Josef Bajer
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Dlouhodobá snaha o zlepšení 
podmínek pro třídění komunálního 
odpadu na území Moravskoslezského 
kraje pokračuje. Autorizovaná 
obalová společnost EKO-KOM, a.s. 
se snaží průběžně navyšovat počty 
barevných kontejnerů ve městech a 
obcích. Nedávno se nové nádoby na 
tříděný odpad objevily i v několika 
městech a obcích spadajících pod 
okres Nový Jičín.
V navyšování počtu barevných 
kontejnerů se pokračuje například 
ve městě Fulnek, kde se tříděním 
intenzivně zabývají už několik 
let. Nedávno zapůjčila společnost 
EKO-KOM dalších deset barevných 
kontejnerů, které nyní slouží 
obyvatelům šestitisícového města. 
Dvě nádoby jsou určené na barevné 
sklo, po čtyřech pak na vytříděné 
plasty a papír. „Touto bezplatnou 
zápůjčkou pokračujeme v úspěšné 
spolupráci s městem Fulnek,“ uvedla 
regionální manažerka společnosti 
EKO-KOM Eva Drimlová.
Nové kontejnery dorazily samozřejmě 
i do dalších měst a obcí v okrese. 
Frenštát pod Radhoštěm nedávno 
získal čtyři nové nádoby (jednu 
na papír, tři na plasty) a nedaleké 
Trojanovice dalších šest (tři na papír, 
tři na plasty). Postupnými kroky se 
tak daří snižovat bariéry, které by 
mohly odrazovat obyvatele od třídění. 
„Navyšování počtu kontejnerů je 
velmi důležité už proto, že mnoho 
lidí nechce nebo nemůže chodit 
s odpadem někam dál od svého 
bydliště. Pokud před domem uvidí 
žluté, modré a zelené kontejnery, 
budou je také ochotněji využívat,“ 
míní Eva Drimlová.
Že mají přibývající sběrná místa a 
rostoucí počet barevných kontejnerů 
smysl, dokládají i celokrajská čísla 
související s tříděním. Jeden obyvatel 
Moravskoslezského kraje vytřídí v 
průměru skoro 40 kilogramů papíru, 
skla, plastu a nápojového kartonu. Do 
systému třídění se navíc zapojilo už 
skoro 300 obcí. 
Více informací o třídění v kraji nabízí 
web www.tridime.info, kde lze najít 
nejen důležité statistiky k třídění 

v regionu, ale také informace o 
aktivitách, které autorizovaná obalová 
společnost EKO-KOM, a.s., v kraji 
pořádá. Veškeré důležité informace o 

správném třídění a recyklaci odpadů 
pak nabízí www.jaktridit.cz. 

Šárka Nováková, EKO-KOM, a.s.

Třídění na Novojičínsku usnadňují nové barevné kontejnery

   Vážení spoluobčané, 
při letošní Tříkrálové sbírce jste darovali částku 985.461,-Kč. Což je velice podobný výsledek jako v loňském roce, i přes to, 
že se na některých místech letos nekoledovalo. Vaše dobrota a velkorysost, kterou jste projevili, nás naplňuje pokorou a 
vděčností. Chceme tyto prostředky využít co nejlépe dle našeho uvážení, aby se naše služby rozvíjely a byli Vám ku 
prospěchu.  
   Ještě jednou Vám moc děkujeme a zůstáváme s úctou. 
                          

                       Jiří Rosenstein                                                                                                                        Petr Kučerka 
          koordinátor Tříkrálové sbírky                                                                                                    ředitel Charity Odry 
                    pro Charitu Odry 
 

V následující tabulce Vám přinášíme konečný přehled výsledků Tříkrálové sbírky 2015 za Charitu Odry 
podle jednotlivých obcí a místních částí: 

Výsledky TKS dle obcí koledujících za Charitu Odry v roce 2015 
Andělská Hora 8 158 Kč Heřmanice u O. 5 493 Kč Odry-Loučky 6 515 Kč 
Březová 17 511 Kč Heřmanice u O.-Véska 840 Kč Odry-Pohoř 3 907 Kč 
Březová-Gručovice 3 821 Kč Heřmánky 4 591 Kč Odry-Tošovice 6 988 Kč 
Březová-Jančí 7 950 Kč Hladké Životice 22 514 Kč Odry-Veselí 4 377 Kč 
Březová-Jelenice 2 150 Kč Hukovice 10 752 Kč Odry-Vítovka 9 094 Kč 
Březová-Leskovec 13 022 Kč Jakubčovice n. O. 10 640 Kč Razová 15 528 Kč 
Březová-Lesní Albrechtice 12 310 Kč Jeseník n. O. 26 116 Kč Roudno 4 982 Kč 
Břidličná 32 320 Kč Jeseník n. O.-Blahutovice 2 477 Kč Rudná p. P.-Nová Rudná 4 127 Kč 
Budišov n. B. 33 364 Kč Jeseník n. O.-Hrabětice 1 466 Kč Rudná p. P.-Stará Rudná 3 983 Kč 
Budišov n. B.-Guntramovice 9 632 Kč Jeseník n. O.-Hůrka 11 021 Kč Rýmařov 1 508 Kč 
Budišov n. B.-Staré Oldřůvky 5 489 Kč Jeseník n. O.-Polouvsí 4 994 Kč Rýžoviště 10 872 Kč 
Čermná ve Slezsku 6 193 Kč Karlova Studánka 8 002 Kč Spálov 37 486 Kč 
Dětřichov n. B. 9 994 Kč Křišťanovice 8 064 Kč Suchdol n. O. 49 778 Kč 
Dolní Moravice 17 521 Kč Kujavy 18 167 Kč Svatoňovice 4 384 Kč 
Dvorce 23 783 Kč Leskovec n. M. 6 688 Kč Světlá Hora 16 031 Kč 
Fulnek 65 655 Kč Lomnice 10 816 Kč Světlá Hora-Dětřichovice 1 859 Kč 
Fulnek-Děrné 15 253 Kč Luboměř 15 931 Kč Václavov u Bruntálu 13 046 Kč 
Fulnek-Dolejší Kunčice 5 429 Kč Luboměř-Heltínov 2 632 Kč Velká Štáhle 5 805 Kč 
Fulnek-Jerlochovice 9 561 Kč Malá Morávka 15 410 Kč Větřkovice 37 582 Kč 
Fulnek-Jestřábí 2 002 Kč Malá Štáhle 1 909 Kč Vítkov 66 055 Kč 
Fulnek-Jílovec 2 130 Kč Mankovice 16 747 Kč Vítkov-Klokočov 10 091 Kč 
Fulnek-Kostelec 4 969 Kč Odry 82 738 Kč Vítkov-Lhotka 890 Kč 
Fulnek-Lukavec 12 616 Kč Odry-Dobešov 6 302 Kč Vítkov-Prostřední Dvůr 1 084 Kč 
Fulnek-Stachovice 14 799 Kč Odry-Kaménka 3 351 Kč Vražné 17 967 Kč 
Fulnek-Vlkovice 8 196 Kč Odry-Klokočůvek 4 923 Kč Vrchy 5 110 Kč 

 

Rozdělení Tříkrálové sbírky 2015 
 

65% připadá na činnost Charity Odry a to na denní stacionář pro seniory, na podporu péče  
o seniory a handicapované osoby, na automobil pro půjčovnu kompenzačních pomůcek  
a technický úsek a na rozšíření půjčovny kompenzačních pomůcek 
15% na projekty Diecézní charity ostravsko-opavské 
10% na humanitární pomoc v zahraničí 
  5% na podporu projektů Charity Česká republika 
  5% je v souladu se zákonem určeno na režie sbírky 

 

Informace o činnosti Charity Odry a Tříkrálové sbírce můžete získat: 
Charita Odry, Hranická 162/36, 742 35 Odry, tel. 556 731 947 

e-mail: info@odry.charita.cz 
http://odry.charita.cz 
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Obnoven 
 

výkup papíru od 2. března 2015 
 

 
na provozovnách firmy Balaga s.r.o. 
 
 ve sběrně v  Jerlochovicích    
(po-pá : 7:30-15:30) 
 

 ve sběrně ve Fulneku, na ulici Mlýnské 
(po-pá: 7:30-15:30, so 7:30-11) 
 
 
 

 

V Klimkovicích Petrovi vrátili schopnost soustředit se a komunikovat s okolím

„Zapojením psychoterapeutických metod a poznávacího tréninku do 
terapeutického plánu lze dosáhnout maximálně možného zlepšení 
celkového zdravotního stavu klienta a jeho návrat do běžného života,“ říká 
specialistka Lenka Dzidová. 
Své by o tom mohl vyprávět dlouholetý klient Sanatorií Klimkovice Petr Auda, 
který prodělal i přes svůj nízký věk 30 let, cévní mozkovou příhodu.  Pacient 
nedávno absolvoval nový speciální léčebný program CogniPlus 
kombinovaný s intenzivní logopedickou terapií. Na začátku léčby nebyl Petr 
Auda schopen dostatečné komunikace, vnímal velké množství zbytečných 
podnětů, které ho rozptylovaly, pohyboval pouze levou rukou. Petr měl 
problémy se zvládáním emocí. 
Program CogniPlus využívá multimediální 3D technologie a speciální 
počítačový program, se kterým Petr ze začátku pracoval za asistence 
terapeuta.

Jednoduché aktivity však byly časem vystřídány komplikovanějšími úlohami, 
a vyžadovaly větší soustředění pacienta. Významným aspektem terapie je 
atraktivita práce s moderními technologiemi pro muže Petrova věku, který se 
na práci s počítačem vysloveně těšil. Po třítýdenní terapii Petr mnohem lépe 
zpracovává příchozí podněty, dokáže udržet dlouhodobě pozornost a je 
schopen v jednoduchých větách vyjadřovat svoje přání a potřeby. A co víc, 
počítač dokáže ovládat bez cizí asistence. 
Rodina pacienta potvrzuje, že je s nimi Petr dokonce schopen hrát 
společenské hry bez výbuchů emocí. „Velmi si ceníme toho, co pro nás 
v Sanatoriích Klimkovice dělají,“ říká Petrova maminka a dodává: „to, že se 
Péťa zlepšuje v oblasti komunikace a pozornosti celé rodině moc pomáhá 
hlavně psychicky. Už se nemusíme tak často vyrovnávat s Petrovými výkyvy 
emocí a hlavně, už nám dovede srozumitelně říci, co chce a co se mu líbí. 
A využívá toho až moc,“ dodává se smíchem paní Audová.

Důležitou součástí procesu zotavování se a zkvalitňování života osob po poškození mozku je trénink poznávacích, neboli kognitivních funkcí. Ten svým 
klientům nabízejí Sanatoria Klimkovice, nacházející se pouhých 10 kilometrů od Ostravy. Lázeňský komplex  nabízí tradiční léčebné programy zaměřené na 
pohybové ústrojí a neurologické problémy, které doplňují terapie orientované na potíže s pozorností, pamětí, zrakově-prostorovými schopnostmi, 
myšlením a rozhodováním.

Inzerce 1/2
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osobnost měsíce

Profesionální stříhání psů 
 

Stříhání, trimování a koupání psů všech plemen a velikostí. 
 

                          Lucie Draská 
                              Mendlova 176, Fulnek 742 45 
                           strihanipsu.draska@gmail.com     

 

                Mobil: 739 967 623 
 

 

Kde jste se narodil, kde jste strávil 
svá dětská léta?
Narodil jsem se v Lukavci, zde jsem 
také strávil svá dětská léta a žiji zde 
dodnes. Pocházím z početnější rodiny 
– mám 5 sourozenců
Kde jste se vzdělával, čím jste se 
vyučil?
Na obecné škole v Lukavci začala moje 
školní léta a pokračovala na Základní 
škole J. A. Komenského ve Fulneku. Po 
základní škole jsem se vyučil strojním 
kovářem a dálkově jsem také v té 
době studoval na Lidové konzervatoři 
v Ostravě výtvarnou fotografii. Ve 
Fulneku jsem pracoval 20 let v Retexu. 
Představíte nám také svou rodinu?
S manželkou Vlastou jsme vloni 
slavili 40 let manželství. Během 
té doby se nám narodilo 6 dětí - 4 
dcery a 2 synové. Markéta a Helena 
vystudovaly zdravotnictví, Anežka 
je cukrářka a vyučuje tento obor a 
nejmladší Terezie má zahradnickou 
školu, syn Václav vystudoval 
konzervatoř a hraje v Moravské 
filharmonii a Jan vystudoval na kněze. 

Máme 12 vnoučat.
Jaké bylo Vaše první setkání s 
Fulnekem?
Jak již bylo řečeno, chodil jsem zde do 
školy. A jako kluk jsem ministroval v 
kostele. Během školní docházky jsem 
reprezentoval školu v házené a lehké 
atletice.
Jak si užíváte důchodu?
V důchodu jsem 3 roky, ale jen 
neodpočívám. Pomáhám ve výchově 
vnoučat a nyní působím na městské 
radě.
Jaké jsou Vaše koníčky a záliby?
Starám se o zahradu a drobné 
zvířectvo, které s manželkou máme. 
Příležitostně fotografuji. Mým velkým 
koníčkem je příroda (houbaření, 
procházky). Mám rád divadlo, 
zajímám se o poezii a literaturu. Jsem 
též členem SDH Lukavec.
Jako lukavecký patriot se snažíte 
udržovat tradice. V čem spočívá 
vaše pomoc Lukavci?
Já sám se již 48 let zúčastňuji a 
organizuji tzv. Jízdu okolo osení 
(rajtování), která se vždy koná na 
Velikonoční neděli. Jinak udržujeme 
vánoční tradice, vítání jara (Mařák 
a Mařena) atd. Léta se starám i 
s manželkou o lukavecký kostel. 
Společensky jsem se angažoval v 
místním osadním výboru.
Čemu jste se ještě v životě věnoval?
Samozřejmě nejvíce rodině. A protože 
jsem byl skautem, věnoval jsem se 
mládeži a horolezectví. Tak vznikl můj 
velký koníček opravovat věže kostelů, 
a tak jsem se dostal k výškovým 
pracím. Opravil jsem desítky kostelů. 
Prováděl jsem také malby vnitřní i 
venkovní různých církevních staveb. 
Bylo to hlavně 15 let před odchodem 
do důchodu.
Co se Vám líbí na dnešní době a 
co ne?
Demokracie je velký dar, ale také 

zodpovědnost. Podle mě je základem 
státu dobrá rodina a na to bychom 
měli myslet především.
Jak se Vám jeví dnešní mládež?
Myslím si, že mládež je pořád 
stejná. Jen dnešní přetechnizovaná 
a konzumní společnost není příliš 
nakloněna lásce k bližnímu, osobním 
vztahům a odpovědnosti. Vede to 
k větší pohodlnosti lidí, sobeckosti, 
sebestřednosti.
Jaký máte pohled na EU?
V dnešním globalizovaném světě naše 
malá republika musí být součástí 
většího společenství států jako EU.
Máte nějakého oblíbeného 
politika u nás, či ve světě?
Sv. Václava.
Jaká je Vaše životní víra?
Mám více životních zásad. Uvedl 
bych alespoň tyto: „Zůstává jedině to, 
co dáváme druhým.“ A Dostojevskij 
řekl: „V každém člověku je jiskra 
boží.“ A my bychom se ji měli snažit 
rozdmýchat.
Chtěl byste něco vzkázat dnešním 
mladým lidem?
Kdysi řekla Matka Tereza: „ Nejvíce 
pro budoucnost děláme, když plně 
žijeme přítomností.“ Těmito zásadami 
se v životě řídím.

Za rozhovor poděkoval
Mgr. Alois Kozel

Václav David, 64 let, radní města Fulneku

Inzerce 1/8
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TOPENÍPLYNVODA
PROPLYN FULNEK s.r.o.

tel.: 602 522 629  e-mail: Liberda.Jaromir@seznam.cz

"Dlouholetá zkušenost,  kvalita za rozumnou cenu"

s.r.o.

Firma byla založena v roce 2001 a do dnešního dne má víc jak 1000 spokojených zákazníkù.

                                              Co Vám nabízíme

        Provádíme vodoinstalatérské a topenáøské práce v materiálu – PPR, PE ,Cu , Fe.

        Dodávku a montáž sluneèních kolektorù – vèetnì dotace Zelená úsporám a servisu.

        Dodávku a montáž automatických kotlù na tuhá paliva - vèetnì dotace a servisu.

        Montáž a výmìna rozvodù plynu, vèetnì revize, v materiálu - CuPress. 

        Rekonstrukce stávajících bytových jader a bytù na klíè.

        Zednické a obkladaèské práce, vèetnì dodávky materiálu.

        Pøi výmìnì stávajícího plyn. kotle nabízíme slevu – 10 %.

        Zdarma provedení cenových rozpoètù a konzultace.   

www.proplyn-fulnek.estranky.cz

Vystoupí: 
rockové kapely, 
taneční skupiny, 
hudební sólisté,  
překvapení - 
SPECIÁLNÍ 
HOST

27.3. 2015
15:30

Pořádá ZUŠ 
J.A. Komenského

HUDEBNĚ-
TANEČNÍ
REVUE

VSTUPNÉ 
DOBROVOLNÉ

Sál MKC Fulnek

PARTNER
AKCE

1 představený kláštera
2 fotografie
3 ráj
4 asi
5 něm. píseň 
6 hrad v Čechách
7 set
8 opuchlina
9 šťastné číslo

10 tělocvičný úkon
11 úloha
12 kaz

13 angl.vyrobeno

14 vladař
15 opak velké
16 rána
17 část svíčky
18 nápoj z vinné révy

19 sloven. strýc 
20 nástroj na řezání
21 plátěné přístřeší
22 výplň okna
23 oslovení ženy

24 trnovník
25 luční květina
26 karetní hra /21/
27 stařec
28 trochu
29 opak za
30 škodliví motýlci
31 kredit
32 skupenství vody

soutěžní doplňovačka

Řešení aktuální tajenky zašlete 
do 15. 3. 2015 elektronicky nebo 
poštou redakci Fulneckého 
zpravodaje. Do předmětu zprávy 
napište „tajenka březen“. Vítěz 
získá vstupenku na dubnový 
koncert Spirituál Kvintet v klubu 
Fulnečka. Soutěžní doplňovačku 
připravil Mgr. Alois Kozel.

Řešení tajenky z minulého čísla: 
Církevní zaměstnanec a radní 
Václav David. Výhercem se 
stává paní Dana Vrbicová, která 
získává vstupenku na březnový 
koncert Lenky Dusilové ve Fulneku. 
Gratulujeme.

Inzerce 1/6
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Zdroj: PETRA FANTOVÁ. Super křížovky pro kluky a 
holky. 1. vyd. Praha: Fragment, 2013. Mgr. Vilma Klevarová

Řešení:
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KROKUS

pro bystré hlavy
Doplňte názvy známých jarních květin 
z nabídky a v tajence se dozvíte název 
další z nich.
sedmikráska, pampeliška, hlaváček, 
jaterník, sněženka, bledule, sasanka, 
fialka, narcis, podběl

zábava a volný čas

                                     
 
 
 

                                                                                                                       spol. s r.o. 

Hřbitovní 74a,  Nový Jičín  
 tel. 605925932 Mlčoch L. 

 

pevná linka 556709032 ,  www.tranas.wz.cz , E-mail :kamenictví@post.cz 
           

 z důvodu nárustu ceny dolaru a eura dojde k zvýšení cen dovozové žuly 
 využijte naši nabídku na zhotovení pomníku, nebo rekonstrukci hrobu ze 

skladových zásob v loňských cenách navíc nyní se slevou  
    

NA ZHOTOVENÍ POMNÍKU, RÁMU A KRYCÍCH  DESEK SE NYNÍ POSKYTNE 
 

JARNÍ  SLEVA  20%             

itově, přijedeme dle domluvy kdykoliv i v sobotu a neděli                               
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v tajence se dozvíte název další z nich. 
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Zveme vás

4. března (středa)
Garfieldův festival humoru
kinokavárna Káčko Fulnek od 
17:00 h
5. března (čtvrtek)
Přednáška o grafoterapii
klubovna MKC ve Fulneku od 
17:00 h
18. března (středa)
Sudoku 
salonek MKC ve Fulneku od 
18:00 h
21. března (sobota)
divadelní představení pro 
dospělé 
Dovolená po Česku
hospoda U Šuláků v 
Jerlochovicích od 19:00 h
22. března (neděle)
Vynášení Mařáka a Mařeny v 
Lukavci
sraz u lukavecké pily (začátek 
obce) od 15:00 h
27. března (pátek)
Hudebně – taneční revue
sál MKC ve Fulneku od 15:30 h
27. března (pátek)
klub Fulnečka
Baromantika - koncert Lenky 
Dusilové
sál MKC ve Fulneku od 20:30 h
28. března (sobota)
Fulnecký uzel
požární zbrojnice ve Fulneku
29. března (neděle)
Velikonoční jarmark
hospoda U Šuláků v 
Jerlochovicích od 8:00 h
4. dubna (sobota)
Velikonoční zábava
hospoda U Šuláků v 
Jerlochovicích od 20:00 h
5. dubna (neděle)
Jízda okolo osení
sraz u hasičárny v Lukavci od 
13:00 h
10. dubna (pátek)
Spirituál kvintet
sál MKC ve Fulneku od 20:00 h
18. dubna (sobota)
Dámy na slovíčko
sál MKC ve Fulneku od 15:00 h

Více uvnitř tohoto čísla 
Zpravodaje a na webových 

stránkách www.mkcf.

KNURRŮV PALÁC

Klub deskových her

Klub deskových her

KONCERT KE DNI UČITELŮ

www.muzeumnj.cz a www.comeniusfulnek.cz 

OSTRAVSKO – OPAVSKÁ OPERACE 1945

Koncert na tibetské mísy

19. přednáška z cyklu Cesta kolem světa – Tanzánie: půjčky jako 
cesta z chudoby?

výstava zpřístupněna do 8. března 2015, 
kostel sv. Josefa ve Fulneku
Výstava o bohaté historii nejvýstavnějšího 
domu ve Fulneku
Autor výstavy: PhDr. Jaroslav Zezulčík, 
kastelán zámku v Kuníně

Vstupné: 40,- Kč a snížené 20,- Kč 
Otevřeno: úterý – pátek, neděle 9 -12, 13 
-16 hodin
Mimo otevírací dobu možnost objednání 
na tel. 556 731 252, 553 034 036 nebo 
603 746 611

pátek 13. března 2015, 17 - 21 hodin, 

pátek 27. března 2015, 17 - 21 hodin
Vstupné: 20,- Kč

neděle 29. března 2015, 16.00 hodin
Křest cizojazyčného audioprůvodce 
městem Fulnekem

Účinkují: KAMÉLIE
Vstupné: 60,- Kč, snížené 50,- Kč

Stopy války ve Fulneku
19. března 2015 16 hodin, kostel sv. 
Josefa ve Fulneku
Vernisáž výstavy se uskuteční ve čtvrtek 
19. března 2015 v 16.00 hodin a její 
součástí bude křest knihy „Bojovali, 
abychom žili“.

Výstava potrvá od 20. března do 
10. května 2015 a je pořádána pod 
záštitou ředitele Krajského vojenského 
velitelství v Ostravě plk. Ing. Jaroslava 
Hrabce.
Vstupné: 40,- Kč a snížené 20,- Kč 

pátek 20. března 2015 18 hodin, v lodi 
kostela sv. Josefa ve Fulneku
Délka koncertu asi 1,5 hodiny. Vezměte 
si s sebou teplé oblečení. Kdo má chuť 
si prožít tyto vjemy intenzivněji, přineste 

si karimatku a spacák.
Účinkující: Vanda Nečasová a Míla 
Bartusková
Vstupné: 40,- Kč a snížené 20,- Kč

čtvrtek 26. března 2015, 17 hodin, oratoř 
kostela sv. Josefa ve Fulneku
Členové neziskové organizace 
Maendeleo budou vyprávět o 
svých zkušenostech a zážitcích z 
východoafrické Tanzanie. Přiblíží vám 
projekt Podpora farmaření, který 
využívá mikrofinance jako nástroj 
rozvoje chudých rurálních oblastí 
jihozápadní Tanzanie.
Zajímá vás jakým výzvám čelí 
organizace Maendeleo při poskytování 

mikropůjček v Tanzanii? Rádi byste se 
dozvěděli, jak si vedou takto podpoření 
farmáři a jak vlastně žijí? Zuzana i Martin 
strávili v Tanzanii celkem několik měsíců 
a zažili ji na vlastní kůži. Budou mluvit 
o své cestě, o kladech, záporech a 
udržitelnosti programu podpory, i o 
tom, co se pro zlepšení životní situace 
chudých lidí snaží dělat Maendeleo.
Přednášejí: Zuzana  Břehová a Martin 
Schlossarek
Vstupné: 40,- Kč a snížené 20,- Kč

Otevírací doba:
úterý – pátek, neděle 9 -12, 13 -16 hodin
Mimo otevírací dobu možnost objednání na tel. 556 731 252, 553 034 036 nebo 
603 746 611

kulturní přehled

Program březen 2015 - muzeum 
novojičínska a comenius fulnek

Promítání filmu z cyklu Jeden svět, Člověk v tísni - FilmklubComenius
kostel sv. Josefa ve Fulneku

Čtvrtek 5. března 2014, 17 hodin, oratoř 
kostela sv. Josefa ve Fulneku
Poslední sny
Estephan Wagner / Dánsko / 2013 / 59 
min.
Hanne přemýšlí, zda má kontaktovat 
svou dceru a usmířit se s ní. Britt by 
chtěla ještě naposled spatřit svou 
celoživotní kamarádku z Norska. Myrna 
chce strávit poslední chvíle s manželem, 
ještě jednou vstát a nechat na sebe 
dopadat paprsky slunce. Stihnou si 
svá přání splnit? Intimní portrét tří žen 

během posledních týdnů jejich životů v 
dánském hospici otevírá téma, které je 
v Česku stále silně tabuizované. Jakkoli 
je odchod našich blízkých ze života 
složitý, režisér Estephan Wagner ukazuje, 
že díky empatické péči ošetřujícího 
personálu, psychologů či kněží se na 
něj lze připravit. Dojemný film natočený 
s velkou citlivostí dokáže přesvědčit 
o tom, že naši poslední cestu může 
provázet důstojnost.
Vstupné: zdarma

oratoř kostela sv. Josefa ve Fulneku
Vstupné: 20,- Kč
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Martina
VOJKŮVKOVÁ
knihovnice

Jan
VRÁNA 
školník

Marie 
VALOVÁ
průvodkyně

Jaro přináší novou 
energii, krásné jarní 
počasí.

Na jaře vlastně pro 
mě začíná nový 
rok. A nehrozí, 
že bych musel 
odhazovat sníh.

Mám, ráda jezdím 
na kole, hraju 
volejbal a ráda se 
procházím.

Simeon Soul Charger /USA/ zahráli v 
klubu Fulnečka.. Děti si v „emkácéčku“ užily maškarní rej

Masopustní průvod v Děrném..

Masopustní průvod v Lukavci plný 
zajímavých masek

.. doplnil večer na sále slon!

a návštěvníci si to užili..

Máte rádi jaro? Proč?

únor obrazem

zeptali jsme se, foto

Podělte se se čtenáři o své fotografie z kulturních akcí! Fotografie zašlete na zpravodaj@fulnek.cz a doplňte 
je o výstižný popisek. Redakce FZ poté vybere ty nejzajímavější a zveřejní je.
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